EXCLUSIVE
GREEN
C.S.I. -R.S.l. e

Installer and user manual

Manual para la instalacion y el uso

Manual para instalacao e uso

Navodila za vgraditev, priklju€itev in uporabo
Telepit6i és felhasznaldi kézikbnyv

Manual de instalare si utilizare

PRIRUCNIK ZA MONTAZU | KORISTENJE
PRIRUCNIK ZA MONTAZU | KORISCENJE

NAVOD NA INSTALACIU A POUZITIE

Kurulum ve kullanma kilavuzu

+Heretia



EXCLUSIVE GREEN boiler complies with basic

requirements of the following Directives:

¢ Gas directive 90/396/EEC

* Yield directive 92/42/EEC

¢ Electromagnetic compatibility directive 89/336/
EEC

¢ Low-voltage directive 73/23/EEC

¢ Regulation 677 for condensation boilers

Thus, it is EC-marked

La caldera EXCLUSIVE GREEN es conforme a los

requisitos esenciales de las siguientes Directivas:

¢ Directiva gas 90/396/CEE

* Directiva rendimientos 92/42/CEE

¢ Directiva compatibilidad electromagnética 89/
336/CEE

* Normativa calderas de condensado 677

* Directiva baja tension 73/23/CEE

y por lo tanto es titular de la marca CE

A caldeira EXCLUSIVE GREEN esta conforme com

0s requisitos essenciais das seguintes Directivas:

e Directiva gas 90/396/CEE

e Directiva rendimentos 92/42/CEE

¢ Directiva compatibilidade electromagnética 89/
336/CEE

e Normativa s de condensagéo 677

e Directiva baixa tensédo 73/23/CEE

€ portanto titular de marcagéo CE

Kotel EXCLUSIVE GREEN ustreza temeljnim

zahtevam

naslednjih Uredb:

¢ Uredba o plinu 90/396/CEE

¢ Uredba o izkoristkih 92/42/CEE

¢ Uredba o elektromagnetni ustreznosti 89/336/
CEE

e Uredba o kondenzacijskih kotlih 677

* Uredba o nizki napetosti 73/23/CEE

torej nosi oznako CE

Az EXCLUSIVE GREEN kazan teljesiti az alabbi

iranyelvek lényegi kévetelményeit:

* 90/396/EGK sz. gaz iranyelv

* 92/42/EGK sz. iranyelv a vizmelegité
kazanokrol

e 89/336/EGK sz. iranyelv az elektromagneses
Osszeférhetbségrél

e 73/23/EGK sz. iranyelv a kisfeszUltsegl
berendezésekrdl

¢ Kondenzacids kazanokra vonatkozd 677 sz.
szabvany

igy jogosan viseli a CE-jelet

Centrala EXCLUSIVE GREEN este fabricata in

conformitate cu cerintele urmatoarelor Directive:

¢ Directiva gaz 90/396/EEC

¢ Directiva eficienta 92/42/EEC

* Directiva compatibilitate electromagnetica 89/
336/EEC

¢ Directiva voltaj redus 73/23/EEC

* Regulamentul 677 referitor la boilerele cu
condensare

Prin urmare, este marcat cu simbolul CE

Kotao EXCLUSIVE GREEN je uskladen s osnovnim

zahtjevima slijedecih Direktiva:

* Direktiva plin 90/396/CEE

¢ Direktiva u€inak 92/42/CEE

¢ Direktiva elektromagnetska kompatibilnost 89/
336/CEE

¢ Direktiva niski napon 73/23/CEE

* Norme za kondenzacijske kotlove 677

pa zato ima pravo nositi oznaku CE

Kotao EXCLUSIVE GREEN je uskladen sa

osnovnim zahtevima sledeéih Direktiva:

¢ Direktiva gas 90/396/CEE

¢ Direktiva uCinak 92/42/CEE

¢ Direktiva elektromagnetska kompatibilnost 89/
336/CEE

¢ Direktiva niski napon 73/23/CEE

* Norme za kondenzacione kotlove 677

pa zato ima pravo da nosi oznaku CE

Ohrieva¢ EXCLUSIVE GREEN je vyrobeny v

sulade s nasledovnymi nariadeniami:

¢ Nariadenie tykajuce sa plynu 90/396/CEE

¢ Nariadenie o vykonoch 92/42/CEE

* Nariadenie o elektromagnetickej zlucitelnosti 89/
336/CEE

* Nariadenie o kondenza¢né ohrievace 677

¢ Nariadenie o nizkom napéati 73/23/CEE

a z tychto dévodov je nositelom znacky CE

EXCLUSIVE GREEN kombisi asagidaki Avrupa Birligi

yonetmeliklerine uygundur:

* Gaz Yonetmeligi 90/362/CEE

® Verim Yonetmeligi 92/42/CEE

¢ Elektromanyetik Uygunluk Yonetmeligi 89/336/
CEE

* Diisitk Akim Yonetmeligi 73/23/CEE

* Yogunlasmali kombiler i¢in 677 yonetmeligine

ayrica bunlarla birlikte, ISO 9001 ve TSE CE markasina

sahiptir.
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This handbook contains data and information for both users and fitters.

In detail:

- the chapters entitled “Installing the boiler, Water connections, Gas connection, Electrical connection,
Filling and draining, Evacuating products of combustion, Technical data, Programming parameters, Gas
regulation and conversion” are intended for fitters;

- the chapters entitled “Warnings and safety devices, Switching on and using” are for both users and fitters

Boiler operating elements ..............ccocevienuene 285 The following symbols are used in this manual:

Hydraulic circuit CAUTION = operations requiring special care and
Electric diagrams ..........ceceeeuresessesesressesnenes 294 adequate preparation

Circulator residual head .............................. 302 gg;rQ:L'OWED = operations that MUST NOT be

Este manual contiene datos e informaciones destinados tanto al usuario como al instalador.

En especial:

- los capitulos “Instalacion de la caldera, Conexiones hidraulicas, Conexién gas, Conexién eléctrica, Lle-
nado y vaciado, Evacuacion productos de la combustion, Datos técnicos, Programacion parametros,
Regulacion y Transformacion gas” son los que se refieren al instalador;

- los capitulos “Advertencias y seguridades, y Encendido y funcionamiento” son los que se refieren tanto
al usuario como al instalador

Elementos funcionales de la caldera ......... 285 En algunas partes del manual se utilizan los simbolos:
Circuito hidraulico .......c.ccceeecvvecerrccnnenen. 288-290 ATENCION = para acciones que requieren particular
Esquema eléCtriCo ......coceeeveeereeerceercnernanns 294 atencion y preparacion adecuada

L. . PROHIBIDO = para acciones que NO TIENEN que ser
Altura de elevacion restante del circulador .... 302 absolutamente realizadas

A Este livrete inclui dados e informacgoes destinados quer ao usuario quer ao instalador.

Especificadamente:

- os capitulos “Instalacao da caldeira, Conexoes hidraulicas, Conexao gas, Ligacao eléctrica,
Enchimento e esvaziamento, Evacuacao dos produtos da combustao, Dados técnicos, Programacao
parametros, Regulacao e Transformacao gas” sao aqueles referidos ao instalador:

- os capitulos “Adverténcias e segurancas e Igni¢cao e Funcionamento” sao aqueles referidos quer ao
usuario quer ao instalador.

Elementos funcionais da caldeira .............. 286
Circuito Hidraulico
Diagrama Eléctrico

Altura total de elevagao residual
da bomba circuladora ................c.oooceeennnnn. 302

Em algumas partes do manual sdo utilizados os simbolos:
A ATENCAO = para acgdes que exigirem particular cuidado
e preparagao adequada

PROIBIDO = para ac¢des que NAO SE DEVEM absoluta-
mente executar

A Pridujoéi priroénik vsebuje podatke in informacije, ki so namenjeni tako uporabniku, kot tudi vgraditelju.

Posebej pa Se:

- poglavja "Namestitev in prikljugitev kotla, Hidravli¢ni prikljucki, Prikljuéitev plina, Elektriéni prikljucki, Polnjenje
in izpraznitev, Odvajanje proizvodov zgorevanja, Tehniéni podatki, Programiranje parametrov, Nastavitve
in zamenjava vrste plina”, ki so namenjena vgraditelju

- poglaviji “Opozorila in varnost in Vkljugitev in delovanje”, namenjeni vgraditelju in uporabniku.

Sestavni deli kotla ..........cccoeieieieiiieieineees 286 V nekaterih delih pricujocega priro¢nika smo uporabili simbole:
; ix ; _ POZOR = za posege, ki zahtevajo posebno pozornost in

H|draYI|cna napeljava ........c..ccccoereeneee 288-290 ustrezno usposobljenost

Elektricna shema ........coeevveveueiieireiinierenenns 295 PREPOVEDANO = za posege in dejanja, ki so v vsakem

Preseznitlak €rpalke ...........ccccooeiieiinenn. 302 primeru prepovedani




A Jelen kézikdnyv mind a felhasznalé mind a telepit6 szamara tartalmaz informéciékat.
Pontosabban:

- a telepitd részére szant fejezetek “A kazan telepitése, Vizbekdtések, Gazbekotés, Elektromos bekdtés,
Feltoltés és a berendezés viztelenitése, Egéstermék elvezetés, Miiszaki adatok, Paraméterek
programozasa, Gazbeadllitasok és gaztipusvéltas”;

- atelepit6 és a felhaszndl6 részére egyarant szant fejezetek az “Altalanos tudnival6k és biztons4gi elGirasok,

Begyujtas és miikbdés”.
A kazan funkciondlis alkatrészei ................ 286 A kézikonyvben szerepelnek az aldbbi szimbolumok:
Vizkeringetés ........ccccceeveveveveeeeeeeeeeenn, 289-291 A FIGYELEM = megfeleld koriiltekintést és felkésziiltséget
Villamos kapcsolasi rajz .........ccccceeevecuveen. 295 igénylé tevékenységek
A keringet6 szivattyd maradék T!LOS = olyan tevékenységek, miket szigorian TILOS
EMEIBNYOMASA ..........cooveeeeeceeeeeeeeeeeeeeeenen 303 végrehajtani

A Acest manual contine date si informatii atat pentru utilizator cat si pentru instalator.
Si anume:

- capitolele intitulate “Instalarea cazanului, Conectare la reteaua de apa, Conectare la reteaua de gaz,
Conexiuni electrice, Umplerea si golirea instalatiei, Evacuarea produselor de ardere, Date tehnice,
Programarea parametrilor, Reglare si conversie gaz” sunt dedicate instalatorilor;

- capitolele intitulate “Avertizari si masuri de siguranta, Pornire si utilizare” sunt dedicate atat instalatorilor
cat si utilizatorilor.

Elemenetele functionale ale centralei ........ 286 | | y ol | ol
I . n cuprinsul manualului se folosesc urmatoarele simboluri:
Circuit hidraulic ...........ccceveeeiceennnnnnne. 289-291 P o ) ) ) )
. ATENTIE = operatiunile necesita o atentie speciala si o
Scheme electrice ............ccoceevceeinneeninennnns 295 pregatire adecvata
Presiune reziduala circulator ....................... 303 = INTERZIS = este interzisa executarea acestor operatiuni

A Ova knjizica sadrzi podatke i informacije namijenjene kako korisniku tako i instalateru.

Tocnije:

- poglavlja “Montaza kotla, Spajanje vode, Spajanje plina, Elektricna spajanja, Punjenje i praznjenje,
Odvodenje proizvoda izgaranja, Tehni¢ki podatci, Programiranje parametara, Reguliranje i promjena vrste
plina” su namijenjena instalateru;

- poglavlja “Upozorenja i zastite te Paljenje i rad” su namijenjena kako korisniku tako i instalateru.

Funkcionalni dijelovi kotla............................ 287 - L . ]
Vodeni k 589-291 U nekim dijelovima prirunika su koriteni simboli:

(o enlv 1 - POZOR = za one postupke koji zahtijevaju posebnu
ElektriCna shema............ceeeveeeieiiiinnnnneees 296 pozornost i odgovarajuéu struénost
Raspoloziva dobavna visina ZABRANJENO = za one postupke koji SE NE SMIJU
cirkulacijske crpke ...........cccooeoeeerrccienerieienen. 303 nikada Ciniti

A Ova knjizica sadrzi podatke i informacije namenjene kako korisniku tako i instalateru.

Taénije:

- poglavija “Montaza kotla, Spajanje vode, Spajanje gasa, Elektri¢na spajanja, Punjenje i praznjenje,
Odvodenje proizvoda sagorevanja, Tehni¢ki podaci, Programiranje parametara, PodeSavanje i promena

vrste gasa” su namenjena instalateru;

- poglavlja “Upozorenja i zastite te Paljenje i rad” su namenjena kako korisniku tako i instalateru.

Funkcionalni delovi kotla ............................. 287
Vodeni Krug .........ooevvveeenccciniieenneennnnenn, 289-291
Elektricnadema.........cccoovvrvvvreencccininnenennns 296
Karakteristike cirkulacione pumpe................ 303

U nekim delovima priruénika su kori§éeni simboli:
A PAZNJA = za one postupke koji zahtevaju posebnu paznju
i odgovarajuéu struénost

ZABRANJENO = za one postupke koji SE NE SMEJU
nikada Ciniti




A Tento navod obsahuje Udaje a informazie uréené tak pre inStalaciu ako aj pre uzivatela.
Presnejsie:

- Casti “Instalacia ohrievaca, Hydraulické napojenia, Zapojenie plynu, Elektrické zapojenie, Naplnenie a
vyprazdnenie, Vyprazdnenie produktov spalovania, Technické udaje, Programovanie parametrov,
Regulovanie a Trasformécia plynu ” st uréené pre instalatora;

- Gasti “Upozornenia a bezpeénostné opatrenia a Zapnutie a fungovanie” st uréené tak pre uzivatefa ako
aj pre instalatora

Funkéné &asti ohrievaéa .............cccccevenne. 287 . . , . s
L V niektorych €astiach navodu su pouzité symboly:
Hydraulicky obvod ..........ccceveveuceinnnns 289-291 POZOR = &innosti, ktoré vyzaduji obzvi&st opatrost a
Elektricka schéma............ccceveeeiceiininncneenn. 297 potrebnu teoretickl a praktickd pripravu
2Zvyskovy tlak cirkulatora ...............c..cc.c....... 303 ZAKAZ = ¢&innosti, ktoré NEMAJU byt v ziadnom pripade
vykonané

& Bu el kitab1 hem kullanic1 hem de taahhiitcii firma i¢in gerekli olan veri ve bilgilerle donatilmistir
- Taahhiit¢ii firma i¢in konu basliklar1 “Kombinin montaji, Su baglantilari, Gaz baglantisi, Elektrik
baglantisi, Doldurma ve bosaltma, Atik gazlarin bosaltilmasi, Teknik veriler, Programlama parametreleri,
Gaz doniisiim ve ayarlan” dir;
- Kullanici ve taahhiitcii firmanin her ikisi i¢cin konu basliklar1 “Uyar ve giivenlik araglari, Calistirma ve
kullanma” dur.

Kombi isletim elemanlari .........cccccueeeeunennee 287 Bu kilavuzda kullanilan semboller
Tesisat devresi ............ 289-291 & DIKKAT = Dikkat ve hazirlik gereklidir
Elektrik diyagramlari .........ccceeeeeeeceeeeceeennne 297

YABTAMALL oo @ YASAK - kesinlikle YAPILMAMALIDIR
Atik buhar basinci sirkiilatorii ..................... 303
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Pri proizvodnji kotlova u nasim pogonima vodi se
posebna briga o pojedenim komponentama, kako
bi se zastitilo bilo korisnika bilo instalatera od
eventualnih nezgoda. PreporucCuje se dakle
struénom osoblju, da nakon svakog zahvata na
proizvodu, obrati posebnu pozornost na elektricne
spojeve, a posebno na dijelove kabela s kojih je
skinuta izolacije, koji ni u kojem slu¢aju ne smiju
viriti iz stezaljke, kako bi se sprijecio eventualni
dodir sa “zivim” dijelovima vodica.

Ovaj priruénik s uputama ¢ini sastavni dio uredaja:
osigurajte da bude uvijek uz aparat, pa i u slu¢aju
predaje drugom Kkorisniku ili preseljenju na drugu
instalaciju. U slu¢aju njegovog osteéenja ili gubitka
zatrazite od svojeg TehniCkog servisa novi
primjerak.

Montazu kotla i svaku drugu tehni¢ku pomo¢ i
odrzavanje smije obavljati samo strucno osoblje
prema vazecim zakonskim propisima.

PreporuCuje se instalateru da poduci korisnika o
radu aparata i 0 osnovnim mjerama zastite.

Ovaj kotao se smije koristiti samo za ono za §to je
izriCito namijenjen. Iskljucena je bilo kakva ugovorna
i izvan ugovorna odgovornost proizvodaca za Stete
prouzro¢ene osobama, zivotinjama ili stvarima,
zbog grjeSaka pri montazi, reguliranju, odrzavanju
ili zbog krivog koristenja.

Ovaj aparat sluzi za proizvodnju tople vode, pa
mora biti spojen na instalaciju grijanja i/ili na mrezu
za razvod tople sanitarne vode, zavisno o njegovim
svojstvima i 0 njegovoj snazi.

Nakon skidanja ambalaze, provjerite je li sadrzaj
neostecen i potpun. U slu€aju nedostatka obratite
se prodavacu od kojega ste aparat kupili.

Odvod sigurnosnog ventila mora biti spojen na
odgovarajuéi sustav sakupljanja i odvodnje.
Proizvoda¢ aparata nije odgovoran za eventualne
Stete uzrokovane proradom sigurnosnog ventila.

Zastitne sustave i sustave automatske regulacije
aparata tijekom cijelog radnog zivota instalacije ne
smije mijenjati ni proizvoda¢ ni dobavljac.

U slucaju kvara i/ili loSeg rada aparata iskljucite ga
i suzdrzite se od bilo kakvog pokusSaja popravka ili
direktnog zahvata.

Tijekom montaze potrebno je obavijestiti korisnika

da:

- u slu€aju istjecanja vode mora zatvoriti dovod vode
i odmah obavijestiti Tehnicki servis

- GREEN C.S.l.:.mora periodi¢no provjeravati, na
upravljackoj ploci, pali li se ikona |_j. Ovaj simbol
pokazuje da tlak u instalaciji nije pravilan. U tom
slu¢aju se mora instalacija dopuniti vodom kako
je opisano u poglavlju “Funkcije kotla”

-GREEN R.S.l.: povremeno mora provjeriti na
upravljackoj ploci, je li tlak izmedu 1 e 1,5 bar, i
ako nije mora se pobrinuti da se uspostavi pravilna
vrijednost

174
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- se preporucuje, ako se kotao ne ¢e duze vremena
koristiti, pozvati TehniCki servis kako bi u€inio
slijedece:

e postavio glavnu sklopku aparata i onu instalacije
u polozaj “isklju¢eno”

e zatvorio sve slavine na plinu i vodi kako na
instalaciji grijanja (GREEN C.S.I. - GREEN R.S.1))
tako i na sanitarnoj (GREEN C.S.1.)

eispraznio instalaciju grijanja (GREEN C.S.I. -
GREEN R.S.1.) i sanitarnu (GREEN C.S.1.) ako
postoji opasnost od zamrzavanja

- kotao treba odrzavati barem jedanput godis$nje i
to pravovremeno programirati sa Tehni¢kim
servisom.

Spojiti na odgovarajuéi sustav odvodnje (vidi
poglavije 5).

Radi sigurnosti dobro je podsjetiti da:

—
—

0O 0

00 00 00 0 0 O

se ne preporucuje koristenje kotla bez nadzora
djeci i nesposobnim osobama

je opasno ukljuCivati elektricne uredaje ili aparate,
kao Sto su sklopke, aparati za domadinstvo i sl.,
kad se osje¢a miris plina ili proizvoda izgaranja. U
slu€aju propustanja plina prozracite prostoriju tako
da Sirom otvorite vrata i prozore; zatvorite plinsku
slavinu i hitno pozovite TehniCki servis

ne dodirujete kotao kad ste bosi i kad vam je tijelo
mokro ili vlazno

priti$éite tipku ) dok se na pokazivacu ne pokaze
“- - i iskljucCite elektricno napajanje kotla
postavljanjem dvopolne sklopke u polozaj
isklju¢eno, prije svakog CiS¢enja kotla

nemojte povlaciti, odvajati i uvijati elektricne kabele
koji izlaze iz kotla niti onda kad je kotao odvojen
od elektricnog napajanja

nastojite izbjegavati zaCepljivati ili smanijivati otvore
za zraCenje prostorije u kojoj je smjesSten kotao

ne ostavljajte posude i zapaljive tvari u prostoriji u
kojoj je montiran aparat

ne ostavljajte ambalazu na dohvat djeci

nemojte Koristiti aparat za druge svrhe osim onih
za koje je namijenjen

ne ostavljajte predmete na kotlu

ne preporucuje se bilo kakvo Ciséenje prije nego
odvojite aparat od mreze za elektricno napajanje

zabranjeno je dirati zapecaéene dijelove

zabranjeno je zacepljivati odvod kondenzata.



2 MONTAZA KOTLA

Kotao smije montirati samo stru¢no osoblje.
Kotao se razlikuje po slijede¢im modelima:

Model Tip Kategorija Snaga
C.S.1L Kombinirani C 25 kW
C.S.l. Kombinirani C 35 kW
R.S.I Samo grijanje C 16 kW
R.S.I. Samo grijanje C 35 kW

Exclusive GREEN C.S.I. je kondenzacijski zidni kotao
tipa C za grijanje i proizvodnju tople sanitarne vode.

Exclusive GREEN R.S.l. je kondenzacijski zidni kotao
tipa C koji moze raditi u razli¢itim uvjetima:

- SLUCAJ A: samo grijanje. Kotao ne daje sanitarnu vodu
- SLUCAJ B: samo grijanje uz spojen vanjski bojler kojim
upravlja termostat za pripremu tople sanitarne vode
- SLUCAJ C: samo grijanje uz spojen vanjski bojler
(komplet pribora na zahtjev), kojim upravlja osjetnik
za pripremu tople sanitarne vode. Ako se spaja bojler,
koji nije nase proizvodnje, provjerite ima li koristeni
NTC osjetnik otpor slijedecih karakteristika: 10 kOhm

kod 25°C, B 3435 +1%.

Zavisno o izabranoj vrsti instalacije, potrebno je postaviti
parametar “sanitarni nacin”. Za opis parametra i postupak
njegovog postavljanja pogledajte str. 193 i 195.

Ova vrsta aparata se moze montirati u bilo koju vrstu

prostorije i ne postoje nikakva ograni¢enja vezana za

uvjete prozraCivanja i za zapremninu prostorije.

Zavisno o koristenom odvodu dima razlikuju se slijedece

grupe: B23; C13, C13x; C23; C33, C33x; C43, C43x; C53,

C53x; C63, C63x; C83, C83x.

Montaza se mora izvesti u skladu s vazeéim zakonskim

propisima.

Kako bi pravilno smijestili aparat pazite da:

* ne bude iznad Stednjaka ili drugog aparata za kuhanje

e se moze pristupiti u unutrasnjost kotla radi obavljanja
normalnih zahvata odrzavanja, pa zato postujte
minimalne predvidene razmake i to najmanje 2,5 cm
sa svake strane i 20 cm ispod aparata

* je zabranjeno ostavljanje zapaljivih tvari u prostoriji u
koju je smjesten kotao

* stijene osjetljive na toplinu (primjerice drvo) moraju biti
na odgovarajuci nacin izolirane.

Kotao se serijski isporucuje s nosaéem i Sablonom za

pripremu montaze (sl. 2).

Za montazu ucinite slijedece:

* udlvrstite plo€u za drzanje kotla (F) sa Sablonom za
pripremu montaze (G) na zid i pomodéu libele postavite
u vodoravan polozaj

e oznacite 4 rupe (& 6 mm) predvidene za uévrséivanje
ploCe za drzanje kotla (F) i 2 rupe (J 4 mm) za
uévrdaivanje dablone za pripremu montate (G)

e provjerite jesu li sve mjere to¢ne, pa busilicom sa
svrdlom navedenog promjera izbusite rupe

e ucvrstite plo¢u sa Sablonom na zid pomocu usadnica
koje su isporucene u priboru

* spojite vodu i plin.

Kad je kotao montiran mogu se ukloniti vijci D, (sl. 3a).

Po zavrSetku montaze kotla i njegovom spajanju na

mreze vode i plina postavite poklopac spojeva tako da

se kuke poklopca zakace na ovalne rupe u donjem dijelu

kotla (A-B, sl. 3b). Uévrstiti poklopac spojeva vijkom C

(sl. 3¢) koji se nalazi u vreéici s dokumentacijom uz kotao.
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PRIKLJUCCIVODE

3.

Polozaj i dimenzije priklju¢aka vode su prikazani na slici
2:

A — povratni vod grijanja 3/4”

B — potisni vod grijanja 3/4”

C - priklju¢ak plina 3/4”

D - izlaz sanitarne vode 1/2” (samo GREEN C.S.1.)

E - ulaz sanitarne vode 1/2” (samo GREEN C.S.1.)
Ako je tvrdoc¢a vode veca od 28°Fr preporucuje se koristiti
omeksivac da se sprijeci bilo kakvo talozenje kamenca.

4

Pravilan smjestaj vanjskog osjetnika je bitan za dobro

reguliranje topline.

Osjetnik se mora smjestiti izvan zgrade koja se grije, na

oko 2/3 visine SUEVERNE ili SUIEVEROZAPADNE

fasade i mora biti udaljen od dimovoda, vrata, prozora i

povrsina s otvorima.

Uévrséivanje vanjskog osjetnika na zid

- Okrenite poklopac zastitne kutije osjetnika u smjeru
kazaljke na satu i skinite ga da biste pristupili
stezaljkama i rupama za ucvrséivanje

- Oznacite tocke za pri¢vrscivanje koristeéi kutiju kao
Sablonu

- Maknite kutiju i izbuSite rupe za ekspanzijske usadice
5x25

- Pri¢vrstite kutiju na zid pomoc¢u vijaka i usadica
isporucenih u priboru

- Odvijte kabelsku uvodnicu, provucite dvopolni kabel
(presjeka 0,5 do 1 mm2, ne isporucuje u priboru) za
spajanje osjetnika na kotao

- Za elektricno spajanje vanjskog osjetnika na kotao
pogledajte poglavije “ELEKTRICNA SPAJANJA”

- Stegnite do kraja maticu kabelske uvodinice i zatvorite
poklopac zastitne kutije

& Osjetnik se postavlja na ravni zid; ako je zid izraden
od vidljive cigle, ili je neravan, treba pripremiti ravnu
dodirnu povrsinu.

MONTAZA VANJSKOG OSJETNIKA

Maksimalna udaljenost izmedu vanjskog osjetnika
i kotla je 30 m.

Kabel za spajanje osjetnika s kotlom mora biti
neprekinut; ukoliko bi ga trebalo produzivati, spojevi
se moraju zalemiti i na odgovarajuéi nacin zastititi.
Eventualne kanalice za spojni kabel moraju biti
odvojene od kabela pod naponom (230 V izmj.).

AN

5.

Odvodni kolektor sakuplja kondenzat, eventualnu vodu,
koju ispusta sigurnosni ventil i vodu za praznjenje
instalacije.

& Kolektor mora biti spojen gumenom cijevi (ne
isporucCuje se u priboru) na odgovarajuci sustav
sakupljanja i odvodnje u kanalizaciju bijelih voda, a
u skladu s vazeéim propisima. Vanjski promjer
kolektora je 20 mm; preporuCuje se zato koristiti
gumenu cijev @18-19 mm koja se steze
odgovaraju¢om obujmicom (ne isporucuje se u
priboru).

SAKUPLJANJE KONDENZATA
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ODVODNI
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Proizvoda€ nije odgovoran za eventualne Stete
nastale zbog nedostatka odvoda.

& Spojna cijev odvoda mora imati sigurno brtvljenje.

Proizvoda¢ kotla nije odgovoran za eventualne
poplave uzrokovane proradom sigurnosnog ventila.

6. PRIKLJUGAK PLINA

Prije prikljuCivanja aparata na plinsku mrezu provjerite:
e jesu li poStovane sve vazeée norme

* odgovara li vrsta plina onoj za koju je aparat pripremljen
* jesu li cijevi Ciste.

Predvideno je vanjsko vodenje plinskih cijevi. U slu€aju
da cijev prolazi kroz zid, ona ¢e morati proéi kroz sredidnju
rupu na donjem dijelu $ablone. Preporucuje se ugraditi
na plinsku cijev filtar odgovarajuéih dimenzija, ako u
razvodnoj mrezi ima krutih Cetica.

Nakon montaze pregledajte u skladu s vazeéim normama
jesu li svi spojevi dobro zabrtvljeni.

7. ELEKTRICNA SPAJANJA

Da biste pristupili elektri¢nim dijelovima ucinite slijedece:

- otpustite vijak za uévrséivanje poklopca spojeva (C,
sl. 6a)

- izvucite poklopac iz sjediSta povlaenjem prema sebi
(A-B) (sl. 6b)

- skinite plast odvijanjem vijaka za ucvrséenje (D) (sl.
6¢c)

- podignite upravljacku plocu i zatim je zakrenite prema
naprijed

- otvorite poklopce rednih stezaljki pomicanjem u smjeru
strjelice (sl. 6d).

Povezite na elektricnu mrezu preko sklopke koja prekida N

sve vodice i €iji je razmak kontakta barem 3 mm. SI.6b | SI.6¢

Aparat radi s izmjeniénim naponom 230 Volta/50 Hz, ima

elektricnu snagu od 130W (16kW R.S.I. - 25kW C.S.1) i

175W (35kW R.S.I. - 35kW C.S.1.), a izraden je u skladu

s normom EN 60335-1.

Obvezno je prikljuditi aparat na sigurno uzemljenje pre-

ma vazeéim normama.

Osim toga preporucuje se postovati polaritet faza nula

(L-N).

Kotao moze raditi s napajanjem faza-nula ili faza-faza.

Za plivaju¢e napajanje, odnosno ono Ciji izvor nema

referentno uzemljenje potrebno je koristiti izolacijski

transformator s uzemljenim sekundarom.

<
3
S
<
R o

.y — - - rikljucei S e
Vodi¢ za uzemljenje mora biti par cm duzi od pnisf(og prikljuCci visokog
ostalih vodica. napona napona (230 V)

Zabranjeno je koriStenje cijevi za plin i/ili vodu
za uzemljenje elektriénih aparata.

Proizvodaé se ne moZe smatrati odgovornim

za eventualne Stete nastale zbog toga $to

instalacija nije uzemljena.
Za elektri¢na spajanja koristite napojni kabel isporuéen Priklju¢ak
s aparatom. osjetni ojlera
Vanjski termostat i/ili vr.emenski programator spajaju se samo GREEN (]
kako je prikazano na shemi na str. 300. R.S.l) ®
U sluéaju zamjene napojnog kabela, k
tipa HAR HO5V2V2-F, 3 x 0.75.

e kabel _6d
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PUNJENJE | PRAZNJENJE
INSTALACIJE

Nakon $to je spojena voda moze se pristupiti punjenjenju

instalacije za grijanje.

Ovaj postupak se mora uciniti na hladno na slijedeéi

nacin:

* otvorite za dva ili tri okretaja ventil za automatsko
ispustanje zraka (A, sl. 7a i 7b);

e provjerite je li otvorena slavina za ulaz hladne vode
(B, sl. 7a) (samo GREEN C.S.1.)

* otvorite slavinu za punjenje (C, u kotlu kod GREEN
C.S.l., izvana kod GREEN R.S.l.) dok tlak na
manometru (D) ne bude izmedu 1 1,5 bar (plavo polje)
(sl. 7ai 7b).

8.

Nakon punjenja zatvorite slavinu za punjenje.

Kotao je opremljen ucinkovitim odjeljivatem zraka pa
nisu potrebni nikakvi ru¢ni zahvati.

Plamenik se pali tek kad je zavrdeno ispustanje zraka.

NAPOMENA: kotao se odzracuje automatski preko dva
automatska odzra¢na ventila A i E, od kojih je privi na
cirkulacijskoj crpki, a drugi u zratnom prostoru.

NAPOMENA (samo GREEN C.S.l.): iako je kotao
opremljen poluautomatskim sustavom za punjenje, prvo
punjenje mora biti preko slavine C dok je kotao ugasen.

NAPOMENA (samo GREEN R.S.1.): kotao nema slavinu
za ru€no punjenje instalacije, predvidjeti vanjski ventil,
ili provjeriti ima li ga vanjski bojler.

Prije poCetka praznjenja instalacije grijanja, iskljucite

elektricno napajanje postavljanjem glavnog prekidaca

instalacije u polozaj “ugaseno”.

e Zatvoriti zaporne organe instalacije grijanja

¢ Ruéno otvorite ispusni ventil (F)

* Voda iz instalacije se ispusta kroz odvodni kolektor
(G).

PraZnjenje sanitarne instalacije (samo GREEN C.S.1.)
Uvijek kad postoji opasnost od zamrzavanja, mora se
isprazniti sanitarna instalacija na slijedeci nacin:
 zatvorite glavnu slavinu za dovod vode

¢ otvorite sve slavine za toplu i hladnu vodu

e ispraznite najnize toCke instalacije.

Sl. 7a

GREEN C.S.I.

oo
o

SI.7b GREEN R.S.I.
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POZOR

Kolektor mora biti spojen gumenim crijevom (ne
isporucuje se kao pribor) s odgovarajuc¢im odvodom bijelih
voda prema vazecim propisima. Vanjski promjer kolektora
je 20 mm; preporucuje se zato koristiti gumenu cijev 18-
19 mm koja se steze odgovarajuéom obujmicom (ne
isporucuje se kao pribor).

Proizvodac nije odgovoran za eventualne Stete nastale
zbog nedostatka odvoda.




9.

ODVODENJE PROIZVODA IZGARANJA
I USIS ZRAKA

Za odvodenje proizvoda izgaranja pridrzavajte se vazeéih
normi.

Kotao se isporucuje bez pribora za odvod dima/usis zraka,
jer se mogu Koristiti pribori za aparate sa zatvorenom
komorom i prisilnim provjetravanjem koji vise odgovaraju
svojstvima instalacije.

Za izbacivanje dima i dovodenje svjezeg zraka moraju
se koristiti samo naSe originalne cijevi a spajanje mora

MONTAZA “PRISILNA OTVORENA'

(TIP B23, usis u prostoru odvod van)

Dimovod o 80 mm

Dimovod moze biti okrenut u smjeru koji najbolje
zadovoljava potrebe instalacije.

Kod montaze pridrzavajte se uputa isporu¢enih uz pribor.
A S ovom konfiguracijom kotao je povezan s

dimovodom @ 80 mm preko komada za prilagodbu
@ 60-80 mm.

A U ovom slucaju zrak za izgaranje se uzima iz
prostorije u kojoj se nalazi kotao, a koja mora biti
namijenjena za tehniCke potrebe i imati dobro
prozralivanje.

A Neizolirani dimovodi su potencijalni izvori opasnosti.

A Dimovod mora imati nagib od 1% prema kotlu.

MONTAZA “VODOTIJESNA' (TIP C)

Kotao je aparat tipa C (sa zatvorenom komorom za
izgaranje) i zato mora imati siguran odvod dima i dovod
svjezeg zraka za izgaranje koji izlaze u slobodni prostor
i bez kojih aparat ne moze raditi.

Koaksijalne cijevi (@ 60-100)

Koaksijalne cijevi mogu biti usmjerene u najpovoljnijem
smjeru prema potrebama instalacije, ali posebnu
pozornost treba obratiti na vanjsku temperaturu i duzinu
cijevi.

Pogledajte crteze da biste odredili je li ili nije potreban
sakuplja¢ kondenzata.

AN

/N
/N

AN

Cijev za odvod dima treba imati nagib od 1% prema
kondenznom loncu.

Neizolirane dimovodne cijevi su izvor opasnosti.
Kotao automatski prilagoduje ventilaciju zavisno o
vrsti instalacije i duzini cijevi.

Nemojte ni na kakav nacin priguSivati cijev za usis
svjezeg zraka.

Kod montaze pridrzavajte se uputa isporucenih uz pribor.
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biti u€injeno pravilno prema uputama isporu¢enima uz
pribor za dimovode. Na jedan dimnjak smije se prikljuciti
viSe aparata pod uvjetom da su svi sa zatvorenom
komorom za izgaranje.

Kotao je aparat tipa C (sa zatvorenom komorom za
izgaranje) i zato mora imati siguran odvod dima i dovod
svjezeg zraka za izgaranje koji izlaze u slobodni prostor
i bez kojih aparat ne moze raditi.

SI.L9
maksimalna duzina PAD TLAKA (m)
dimovoda ¢ 80 (m) KOLJENG 45°| KOLJENG 90°

16 R.S.1. 48

35R.S.. 60 o5 oe
25C.S.1. 48

35C.S.l. 60

Vodoravna

MAKSIMALNA DUZINA PAD TLAKA (m)
KOAKSIJALNE CIJEVI (m) KOLJENG 45°| KOLIENG 90°
16 R.S.I. 7,80

35R.S.. 7,80 05 085
25C.S.l. 7,80

35C.S.1. 7,80

Okomita

MAKSIMALNA DUZINA PAD TLAKA (m)
KOAKSIJALNE CIJEVI (m) KOLJENG 45°| KOLJEND 90°
16 R.S.I. 8,80

35R.S.. 8,80 0.5 085
25C.S.1. 8,80

35C.S.l. 8,80

/AN Duzina ravnog dijela se podrazumijeva bez koljena,
zavrSnog komada i spojnica.

)
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Odvojene cijevi (g 80 mm)

Odvojene cijevi mogu biti okrenute u smjeru koji najbolje
zadovoljava potrebe instalacije.

Cijev za usis zraka za izgaranje spaja se na ulazni
priklju¢ak nakon §to se skine poklopac ucvrscéen s tri
vijka i zatim uévrd¢uje na prilagodni komad.

Cijev za odvod dima mora biti spojena na odvod nakon
Sto se ugradi odgovarajuéi prilagodni komad.

Kod montaze pridrzavajte se uputa isporu€enih s priborom
za kondenzacijske kotlove.

Cijev za odvod dima treba imati nagib od 1% prema
kondenznom loncu.

Kotao automatski prilagoduje ventilaciju zavisno o
vrsti instalacije i duzini cijevi. Nemojte ni na kakav
nacin prigu8ivati cijev za usis svjeZzeg zraka.

Za maksimalne duzine pojedine cijevi pogledajte
graficke prikaze.

Koristenje duzih cijevi uzrokuje smanjenje snage
kotla.

>P> PP

MAKSIMALNA DUZINA RAVNIH
ODVOJENIH CIJEVI (m)

PAD TLAKA (m)

KOLJENO 45° |KOLJENO 90°

16 R.S.I. 40 + 40
35R.S.I. 50 + 50
25C.S.l. 40 + 40
35C.S.I. 50 + 50

0,5 0,85

Duzina ravnog dijela se podrazumijeva bez koljena,

zavr$nih komada i spojnica.

16 R.S.1. 25C.S.l.
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KONCENTRICNA CIJEV ZA ODVOD DIMA/ ODVOJENE CIJEVI ZA ODVOD DIMA/
USIS ZRAKA USIS ZRAKA

218 218

o v/
Sl. 10
DIMOVOD | USIS IZ PROSTORA
prilagodni
komad @ 60-80
Sl. 11

)
3
>
<
R o

MOGUCE KONFIGURACIJE ODVODA (sl. 12)

Kotao ima homologaciju za slijedeée konfiguracije

odvoda:

C13 Koncentri¢ni odvod na zid. Cijevi mogu kretati
odvojeno od kotla, ali izlaz mora biti koncentri¢an
ili cijevi moraju biti vrlo blizu da bi bile izloZzene \\,
slicnim utjecajima vjetra (razmak do 50 cm)

C23 Koncentrican odvod u zajednicki dimnjak (usis i
odvod u isti dimnjak)

C33 Koncentri¢ni odvod na krov. Izlazi kao C13

C43 Odvod i usis u odvojene zajedniCke dimnjake, ali
izloZzene sli¢nim utjecajima vjetra

C53 Odvod i usis odvojeni na zid ili na krov ali u
podrucja s razli¢itim tlakom. Odvod i usis ne smiju
nikada biti smjesteni na suprotne zidove.

C63 Odvod i usis izradeni od komercijalnih certificiranih
cijevi (1856/1)

C83 Odvod u pojedinacni ili zajedni¢ki dimnjak a usis
na zidu

m

=

straznji izlaz

maks. 50cm

Sl. 12
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1 0 TEHNICKI PODATCI GREEN GREEN GREEN GREEN
. C.S.l. C.S.l. R.S.I. R.S.I.
25kW 35kW 16kwW 35kW
Grijanje: Nazivno toplinsko opterec¢enje kW 25,00 34,60 16,0 34,60
kcal’/h 21.500 29.756 13.760 29.756
Nazivni toplinski ucinak (80°/60°) KW 24,43 33,74 15,6 33,74
kcal/h 271.006 29.012 13.476 29.012
Nazivni toplinski uCinak (50°/30°) KW 26,13 36,75 16,8 36,75
kcal/h 22.468 31.601 14.434 31.601
Smanjeno toplinsko optereéenje kW 6,00 7,00 3,5 7,00
kcal/h 5.160 6.020 3.010 6.020
Smanjeni toplinski ucinak (80°760°) KW 5,86 6,88 3.4 6,88
kcal/h 5.041 5.918 2.890 5.918
Smanjeni toplinski u¢inak (50°/30°) KW 6,44 7,55 3,7 7,55
kcal/h 5.537 6.490 3.148 6.490
Sanitarna f.: Nazivno toplinsko opterecenje KW 25,00 34,60 - -
kcal/h 21.500 29.756 - -
Nazivni foplinski u¢inak kod maksimuma (%) KW 25,00 34,60 - -
kcal’/h 21.500 29.756 - -
Smanjeno toplinsko optereéenje kW 6,00 7,00 - -
kcal/h 5,160 6.020 - -
Nazivni foplinski u¢inak kod minimuma (%) KW 6,00 7,00 - -
kcal/h 5,160 6.020 - -
(*) prosje€na vrijednost pri razli€itim radnim uvjetima sanitarne funkcije
UCinak Pn maks. - Pn min (80-607) Yo 97,7-97,7 97,5-98,3 97,5-96,0 97,5-98,3
Ucinak kod 30% (povrat 47°) Yo 101,2 102,1 1071,1 102,1
Korisnost izgaranja % 97,9 97,8 97,6 97,8
Ucinak Pn maks. - Pn min (50-30°) Yo 104,5-107,3 [106,2-107,8 | 104,9-104,6] 106,2-107,8
UcCinak kod 30% (povrat 30°) Yo 107,1 108,6 107,8 108,6
Elekiricna snaga W 130 175 130 175
Kategorija MT2ZH3P [T2ZH3P MMT2H3P MMT2H3P
Zemlja ugradnje HR AR HR HR
Napon napajanja V-Hz 230-50 230-50 230-50 230-50
Stupanj zastite P X5D X5D X5D X5D
Gubitci u dimnjaku i na plastu s ugasenim plamenikom Yo 0,10-0,80 0,10-0,80 0,10-0,80 0,70-0,80
Funkcija grijanja
Tlak - Temperatura max bar 3-90 3-90 3-90 3-90
Minimalni flak za standardni rad bar 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45
Podrucje regulacije temperature °C 20-80 20-80 20-80 20-80
Crpka: raspoloziva dobavna visina za instalaciju mbar 300 300 300 300
pri protoku I7h 1000 1000 1000 1000
Membranska ekspanzijska posuda I 10 10 10 10
Predtlak ekspanzijske posude (grijanje) bar 1 1 1 1
Sanitarna funkcija™
Maksimalini tlak bar 6 6 - -
Minimalni tlak bar 0,15 0,15 - -
KoliCina tople vode: od 25° C I/min 14,3 19,8 - -
od 30°C I/min 11,9 16,5 - -
od 35°C I/min 10,2 14,2 - -
Minimalni protok sanifarne vode I/min 2 2 - -
Podrucje regulacije femperature sanitarne vode °C 35-60 35-60 - -
Regulator protoka I/min 10 14 - -
Tlak plina
Nominalni flak zemnog plina (G20) mbar 20 20 20 20
Nominalni flak fekuceg plina UNP (G3T) mbar 37 37 37 37
Prikljuécivode i plina
Ulaz - izlaz grijanje 4] 3/4 3/4 374 3/4
Ulaz-izlaz sanitarna voda (C.S.1.) 4] 172 172 - -
Potis-povrat sanitarne vode (R.S.I.) Q - - 374 374
Ulaz plina Q 3/4 3/4 3147 3/4
[ Dimenzije kotla
Visina mm 845 845 845 845
Sirina mm 4525 452,5 452,5 4525
Dubina mm 358,5 358,5 358,5 358,5
Tezina kotla kg 44 a7 39 43
Karakteristike ventilatora
Preostala dobavna visina ventilatora cijevi 0,5 + koljeno 90° (usis+odvod) Pa 110 209 57 209
Protoci (G20)
Protok zraka Nm%h 31,237 43,231 20,4406 43,231
Protok dimnih plinova Nm3h 33,744 46,701 22,050 46,701
Profok mase ispusnih plinova gr/s 11,32-2,72 | 15,67-3,17 7,47-1,62 15,67-3,17
Koncentri¢ne cijevi za odvod dima
Promjer mm 60-100 60-100 60-100 60-100
Maksimalna duzina 7,80 7,80 7,80 7,80
Gubpitci zbog umetanja jednog koljena 90°/45° m 0,85/0,5 0,85/0,5 0,85/0,5 0,85/0,5
Promjer rupe za prolaz kroz zid mm 105 105 105 105
Odvojene cijevi za odvod dima
Promjer mm 80 80 80 80
Maksimalna duzina m 40+40 50+50 40+40 50+50
Gubitci zbog umetanja jednog koljena 90°745° m 0,85/0,5 0,85/0,5 0,85/0,5 0,85/0,5
Nox klasa 5 klasa 5 klasa 5 klasa 5
Maksimalne vrijednosti emisije pri maksimalnom i minimalnom protoku s plinom G20™*
Maksimaino CO's.a. niziod p.p-m. 180 250 91 250
CO, % 9 9 8,8 9
NOX s.a. nizi od p.p.m. 50 70 16 70
At dimnih plinova °C 34 54 50 54
Minimalno COs.a niziod p.p-m. 40 40 10 40
CO, Yo 9,3 9 8,8 9
NOX s.a. nizi od p.p.m. 40 60 15 60
At dimnih plinova °C 28 36 39 36
*  Vrijednosti za sanitarnu vodu odnose se samo na modele GREEN C.S.1.
**  Provjereno s koncentriénim cijevima @ 60-100 — duzina 0,85m - temperatura vode 80-60°C.
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11. TABLICE PLINOVA

Parametri Zemni plin Ukapljeni plin
(G20) Propan
(G31)
GREEN C.S.I. - GREEN R.S.l.
Donji Wobbeov broj (kod 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 70,69
Donja toplinska mo¢ MJ/m3S 34,02 88
MJ/kgs - 46,34
Nazivni tlak napajanja mbar (mm H,0) 20 (203,9) 37 (377,3)
Minimalni tlak napajanja mbar (mm H,O) 10 (102,0) -
25 kW GREEN C.S.I
Glavni plamenik broj sapnica kom. 1 1
Promjer plamenika g mm 70 70
Plinska dijafragma mm 6,7 4,7
Duzina plamenika mm 120 120
Maksimalni protok plina grijanje Smdh 2,65 -
kg/h - 1,94
Maksimalni protok plina sanitarna Smdh 2,65 -
kg/h - 1,94
Minimalni protok plina grijanje Smdh 0,63 -
kg/h - 0,47
Minimalni protok plina sanitarna Smdh 0,63 -
kg/h - 0,47
Broj okretaja ventilatora sporo paljenje o/min 3.700 3.700
Maksimalni broj okretaja ventilatora o/min 4.900 5.100
Glavni plamenik broj sapnica o/min 1.400 1.400
35 kW GREEN C.S.I
Glavni plamenik broj sapnica kom. 1 1
Promjer plamenika g mm 70 70
Plinska dijafragma mm 7 5
Duzina plamenika mm 120 120
Maksimalni protok plina grijanje Smdh 3,66 -
kg/h - 2,69
Maksimalni protok plina sanitarna Smdh 3,66 -
kg/h - 2,69
Minimalni protok plina grijanje Smdh 0,74 -
kg/h - 0,54
Minimalni protok plina sanitarna Smdh 0,74 -
kg/h - 0,54
Broj okretaja ventilatora sporo paljenje o/min 3.700 3.700 .
Maksimalni broj okretaja ventilatora o/min 6.000 6.000 E
Glavni plamenik broj sapnica o/min 1.400 1.400 .z,’
16 kW GREEN R.S.L g
Glavni plamenik broj sapnica kom. 1 1 i
Promjer plamenika J mm 70 70
Plinska dijafragma mm 4,7 3,6
Duzina plamenika mm 90 90
Maksimalni protok plina grijanje Sm3h 1,69 =
kg/h - 1,24
Minimalni protok plina grijanje Sm3h 0,37 =
kg/h - 0,27
Broj okretaja ventilatora sporo paljenje o/min 3.700 3.700
Maksimalni broj okretaja ventilatora o/min 4.800 4.800
Glavni plamenik broj sapnica o/min 1.400 1.400
35 kW GREEN R.S.1.
Glavni plamenik broj sapnica kom. 1 1
Promjer plamenika J mm 70 70
Plinska dijafragma mm 7 5
Duzina plamenika mm 120 120
Maksimalni protok plina grijanje Sm3h 3,66 =
kg/h - 2,69
Minimalni protok plina grijanje Sm3h 0,74 -
kg/h - 0,54
Broj okretaja ventilatora sporo paljenje o/min 3.700 3.700
Maksimalni broj okretaja ventilatora o/min 6.000 6.000
Glavni plamenik broj sapnica o/min 1.400 1.400
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12.

EXCLUSIVE GREEN C.S.I.

U kombiniranim verzijama kotao proizvodi toplu vodu za
grijanje i sanitarnu namjenu.

Upravljacka plo¢a (sl. 13) sadrzi osnovne funkcije koje
omogucéavaju nadziranje i upravljanje.

PALJENJE | RAD

EXCLUSIVE GREEN R.S.I.

Ova vrsta kotla moze raditi u razli¢itim uvjetima:

SLUCAJ A) kotao samo za grijanje

SLUCAJ B) kotao samo za grijanje sa spojenim
vanjskim bojlerom za pripremu tople
sanitarne vode kojim upravlja termostat.

SLUCAJ C) kotao samo za grijanje sa spojenim
vanjskim bojlerom za pripremu tople
sanitarne vode kojim upravlja osjetnik tem-
perature (komplet pribora na zahtjev).

Zavisno o vrsti odabrane instalacije potrebno je odrediti
parametar “sanitarni nacin”. Ovaj postupak mora obauviti
Tehnicki servis pri prvom paljenju kotla.

SI. 13

N

za GREEN C.S.1.:

izbornik temperature vode

Izbornik temperatu-

u sanitarnom krugu

za GREEN R.S.I.: izbornik
temperature vode u

re vode za grijanje

sanitarnom krugu (slu¢aj C)

za GREEN R.S.I.:
tipka INFO

Funkcijska tipka
ON (UKLJ.)-OFF
(ISKLJ.)-RESET
(OBNAVLJANJE)

Tipka vrste rada

GREEN C.S.I
Opis komandi

Izbornik temperature vode za grijanje: omogucuje postavljanje
vrijednosti temperature vode za grijanje.

Izbornik temperature sanitarne vode: omogucuje postavljanje
zeljene vrijednosti temperature sanitarne vode.

Funkcijska tipka

- ON kotao se elektricki napaja i ¢eka radnu zapovijed (==
- 82)
- OFF  kotao se elektricki napaja ali nije spreman za rad

- RESET omogucuje ponovno uspostavljanje rada nakon neke
nepravilnosti u radu.

Tipka vrste rada: omoguduje izbor najpogodnije vrste rada pre-
ma potrebama (¢} jesen - (& zima - 73 proljece - £t ljeto).
Tipka info: omoguéuje prikazivanje redom informacija o radnom
stanju aparata.

Tipka punjenje instalacije: pritiskom tipke kotao automatski puni
instalaciju dok se ne postigne tlak (izmedu 1 i 1,5 bar).

8

Samo za GREEN
C.S.l.: tipka za
punjenje instalacije

Tipka INFO

NAPOMENA: crtezi upravljacke ploce koristeni za objasnjenje glavnih funkcija odnose se na verziju GREEN C.S.I. Pri objasnjavanju
rada verzija samo grijanje koristi se plo¢a verzija GREEN R.S.I.

GREEN R.S.I

Opis komandi

Izbornik temperature vode za grijanje: omogucuje postavljanje
vrijednosti temperature vode za grijanje.

Izbornik temperature sanitarne vode (samo za sluéaj C):
omogucuje postavljanje vrijednosti temperature sanitarne vode
spremljene u bojleru.

Funkcijska tipka

- ON kotao se elektricki napaja i ¢eka radnu zapovijed (=1
- 8)
- OFF  kotao se elektri¢ki napaja ali nije spreman za rad

- RESET omogucuje ponovno uspostavljanje rada nakon neke
nepravilnosti u radu.

Tipka vrste rada: omogucuje izbor najpogodnije vrste rada pre-
ma potrebama (¢£} jesen - (@ zima ¢ proljeée - ¥t ljeto).
Tipka info: omogucuje prikazivanje redom informacija o radnom
stanju aparata.
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OPIS POKAZNVACA

(===

@
T G & =

skala temperature vode za grijanje s ikonom funkcije grijanje

(LTI

skala temperature sanitarne vode s ikonom sanitarne funkcije (kod modela GREEN R.S.I., pokazuje se
samo u slu¢aju C)

LT

Eﬂﬂ

ikona nepravilnosti (detalje procitajte na str. 191)

2 jkona potrebno obnavljanje (detalje procitajte na str. 191)
I{EL vrijednost tlaka
[GF  ikona spajanja vanjskog osjetnika

TI" temperatura grijanja/sanitarne vode (kod modela GREEN R.S.I. pokazuje se samo u sluéaju C)
ili
nepravilnost u radu (pr. 10 - nedostatak plamena)

r
-

——
l‘\
_

za GREEN C.S.1.: indikator izbora vrste rada: postavlja se prema izabranoj vrsti rada: (¢ jesen - (g zima
- ¢ proljece - ¢ ljeto)

pentru GREEN R.S..: indikator izbora vrste rada: postavlja se prema izabranoj vrsti rada (£ jesen - &
zima - ¥¢ proljeée - #73 ljeto)

(4

ikona rada plamenika

%% ikona aktivna funkcija protiv smrzavanja ﬁ
e~
g
Samo za GREEN C.S.I. X
\éﬂ ikona funkcije punjenja instalacije
A
LJ  ikona potrebno punjenje
Samo za GREEN R.S.I.
X ikona sanitarna funkcija (javlja se u slu¢ajevima B i C) Sl. 14

Paljenje aparata

A Nakon svakog zahvata na regulacijskom organu
plinskog ventila zapecatite ga pe¢atnom bojom.

Za paljenje kotla je potrebno:

- pristupiti plinskoj slavini kroz proreze na poklopcu
priklju¢aka smjeStenom na donjem dijelu kotla

- otvoriti slavinu okreéuéi rucicu u smjeru suprotnom od
kazaljke na satu (sl. 15).

- ukljuciti elektricno napajanje kotla.

Pri uklju¢ivanju kotao zapocinje s nizom provjera, a na

pokazivacu se pojavljuje niz brojeva i slova. Sl. 15

polozaj
otvaranja
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Ako je provjera obavljena uspjesno, nakon 4 sekunde od
zavrSetka ciklusa kotao je spreman za rad. PokazivaC
izgleda kao na sl. 16.

Ako provjera dade negativan rezultat kotao ne ¢e raditi,
a na pokazivacu ¢ée treperiti brojka “0”.

U tom slucaju mora se pozvati TehnicCki servis.

A Kotao se pali u onom nacinu rada u kojem se je
nalazio prije gaSenja: ako se kotao prije gasenja
nalazio u nacinu zima palit ¢e se u zimskom nacinu:
ako se je nalazio u stanju OFF (ISKLJ.) na
srediSnjem dijelu pokazivaca bit ¢e dva segmenta
(sl. 17). Pritisnite tipku @ radi aktiviranja rada.

- pritiS¢ite tipku izbor funkcija dok se indikator ne po-
stavi na Zeljenu funkciju <7, prema izabranom nacinu

rada

GREEN C.S.I.:

- JESEN &: s izbornikom u ovom poloZaju aktiviraju
se funkcije vode za grijanje i sanitarne vode. U ovom
polozaju je kod grijanja aktivna funkcija S.A.R.A (vidi
poglavlje “Funkcije”). Kod proizvodnje tople sanitarne
vode kotao je aktivirao stabilizator temperature
jam¢edi stalnu proizvodnju i kod najmanje potroSnje
ili ve¢ ugrijane ulazne vode. U tom slugaju se
izbjegavaju oscilacije temperature zbog paljenja/
gasSenja plamenika.

- ZIMA &: s izbornikom u ovom polozaju, osim
tradicionalne funkcije grijanja i tople sanitarne vode
aktivira se i funkcija prethodnog grijanja, koja
omoguéava odrzavanje tople vode u sanitarnom
izmjenjivacu radi skracenja vremena Cekanja pri tocenju.
U ovom polozaju su aktivne funkcije S.A.R.A. Booster
i Prethodno grijanje sanitarne vode (vidi poglavlje
“Funkcije”).

- PROLJECE 19: s izbornikom u ovom poloZaju aktivira
se tradicionalna funkcija grijanja samo sanitarne vode.

- LJETO £+: s izbornikom u ovom polozaju kotao daje
samo toplu sanitarnu vodu sa stabilizacijom
temperature kod male potroSnje. Idealno za doba
godine ili za podrucja u kojima je voda iz vodovodne
mreze ve¢ mlaka. U tim uvjetima temperatura tople
vode koju daje kotao samo s tradicionalnim funkcijama
(vidi PROLJECE i ZIMA) bi mogla biti nestabilna.

GREEN R.S.L.:

- JESEN @: s izbornikom u ovom polozaju aktivna je
funkcija S.A.R.A. (vidi poglavlje “Funkcije”).

- ZIMA &: s izbornikom u ovom polozaju aktivna je
funkcija S.A.R.A. Booster (vidi poglavlje “Funkcije”).
Napomena: bilo u jesen ili u zimi, ako je spojen vanjski
bojler, kotao daje bojleru toplu vodu (stalne temperatu-
re) da se omoguci priprema tople sanitarne vode (vidi
tablicu parametri).

- PROLJECE 1 samo sa spojenim vanjskim
bojlerom: s izbornikom u ovom polozaju kotao daje
bojleru toplu vodu (stalne temperature) da se omoguci
priprema tople sanitarne vode (vidi tablicu parametri).

- LJETO ¥+ samo sa spojenim vanjskim bojlerom: s
izbornikom u ovom polozaju kotao daje bojleru toplu
vodu (stalne temperature, ali malo nizom nego u
prolje¢e) da se omoguci priprema tople sanitarne vode
(vidi tablicu parametri).
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Regulacija temperature vode za grijanje
Okretanjem izbornika A (sI , nakon $to je izbornik
funkcije postavljen na Jesen ili zimu @ moze se
postaviti temperatura vode za grijanje. Okretanjem u
smjeru kazalijke na satu temperatura raste, a suprotno
se smanjuje. Segmenti grafiCkog stupca se pale (svakih
5°C) kako se temperatura povecava. Na pokazivacu se
pojavljuje postavljena vrijednost temperature. Kada se
biranjem temperature vode za grijanje ude u podrucje
regulacije S.A.R.A. (od 55 do 65 °C), trepere simbol [J]] i
odgovaraju¢a skala. O detaljima funkcije S.A.R.A.
procitajte na str. 190. Na pokaziva¢u se pojavljuje
vrijednost postavljene temperature.

Regulacija temperature vode za grijanje s vanjskim
osjetnikom

Kad je ugraden vanjski osjetnik, vrijednost temperature
na izlazu odreduje automatski sustav, brinu¢i se da se
temperatura u prostoru brzo prilagodi promjenama
vanjske temperature. Stupac ima samo jedan sredisnji
segment osvijetlien (sl. 19). Ukoliko se zeli promijeniti
vrijednost temperature, povecavajuéi ju ili smanjujuéi u
odnosu na onu koju je izracunala elektronska kartica, to
se moze uCiniti okretanjem izbornika temperature vode
za grijanje: okretanjem u smjeru kazaljke na satu tem-
peratura se povisuje, a u suprotnom smjeru snizuje.
Segmenti grafickog stupca se osvjetljuju (1 segment za
svaku razinu komfora), moguéa je korekcije izmedu -5 i
+5 razina komfora (sl. 19). Kad se izabire razina komfora, u
prostoru znamenki na pokazivacu se pojavijuje razina Zelienog
komfora, a na stupcu odgovaraju¢i segment (sl. 20).

GREEN C.S.I.:

Regulacija temperature sanitarne vode

Za postavljanje temperature sanitarne vode okrenite
izbornik B (sl. 21): u smjeru kazaljke na satu temperatu-
ra se povisuje, a suprotno snizuje. Segmenti grafickog
stupca se osvjetljavaju kako se povisuje temperatura
(svaka 3°C). Tijekom izbora temperature, bilo vode za
grijanje ili sanitarne, na pokaziva€u se pokazuje vrijednost
temperature koja se postavlja. Po zavrSetku izbora, nakon
oko 4 sekunde ¢e se zapamtiti izmjena, a na pokazivacu
¢e se ponovno pokazati izlazna temperatura koju mijeri
osjetnik.

GREEN R.S.I.:
Regulacija temperature sanitarne tople vode

SLUCAJ A samo grijanje - ne moze se primijeniti
regulacija

SLUCAJ B samo grijanje + vanjski bojler: u ovom stanju
pri svakom zahtjevu za toplinom kojeg Salje
termostat bojlera, kotao daje toplu vodu za
pripremu sanitarne vode. Tijekom ovog

postupka treperi ikona X.

SLUCAJ C samo grijanje + vanjski bojler s osjetnikom:
za regulaciju temperature sanitarne vode u
bojleru okrenite izbornik temperature D (sl.
22): u smjeru kazaljke na satu se povisuje,
a obrnuto snizuje. Segmenti grafi¢kog
stupca se osvjetljavaju kako se povisuje
temperatura (svaka 3°C). Po zavrSetku
izbora, nakon oko 4 sekunde ¢e se
zapamtiti izmjena, a na pokazivacu ¢e se
ponovno pokazati izlazna temperatura koju
mijeri primarni osjetnik.
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Pustanje kotla u rad

Postavite sobni termostat na zeljenu temperaturu (oko
20 °C).

Ako je potrebno grijati kotao ¢e se pokrenuti, a na
pokazivaCu ¢e se pojaviti ikona » (sl. 28). Kotao ¢e radi-
ti sve dok se ne postigne Zeljena temperatura, i nakon
toga Ce prijeci u stanje mirovanja spreman za rad. U
slu¢aju da se pri paljenju pojave nepravilnosti kotao ¢e
“stati zbog sigurnosti”

Na pokazivadu ¢e se ugasiti plamicak () i prikazati kod
nepravilnosti i ispis (sl. 24). Za opis i nacin uklanjanja
nepravilnosti pogledajte poglavlje “Nepravilnosti”.

Gasenje

Gasenje za kraée razdoblje

U slucaju kracih izbivanja pritisnite tipku @) za gasenje

kotla. Na pokazivacu, u srednjem podrucju, se pokazuju

dva segmenta (sl. 25). Na taj nacin ostaje uklju¢eno
elektricno napajanje i napajanje plinom, a kotao je
zastiéen sustavima:

- protiv smrzavanja (sl. 26): kada temperatura vode u
kotlu padne ispod sigurnosne granice aktivira se
opto¢na crpka i plamenik minimalne snage kako bi
podigao temperaturu do sigurnosne granice. (35 °C).
Na pokazivaCu se osvjetljava simbol

- protiv zaribavanja opto¢ne crpke: svakih 24 sata se
obavi jedan radni ciklus.

Gasenje za duze razdoblje

U slucaju duzeg izbivanja pritisnite tipku ¢ za gasenje
kotla (sl. 25).

Na pokazivaCu se pokazuju dva segmenta.

Postavite glavnu sklopku u polozaj “ugaseno”.

Zatim, okretanjem u smjeru suprotnom kazaljki na satu
zatvorite plinsku slavinu smjestenu ispod kotla (sl. 27).

U ovom sluCaju sustavi zastite od smrzavanja i
zaribavanja su isklju€eni.

Ispustite vodu iz instalacije za grijanje ili je kvalitetnim
antifrizom zastitite od smrzavanja.

& Samo GREEN C.S.I.: Ispustite vodu iz sanitarne
instalacije
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Kotlovske funkcije

GREEN C.S.I.:

Poluautomatsko punjenje

Kotao je opskrbljen uredajem za poluautomatsko
punjenje, koji se aktivira tipkom ¢ kad se na pokazivacu
pojavi ikona |_J (sl. 28). ako se to dogodi znadi da u
instalaciji nije dovoljan tlak, ali kotao ¢e i dalje normalno
raditi.

Pritisnite tipku o] za pokretanje postupka punjenja.
ponovnim pritiskom tipke za punjenje instalacije (¢ moze
se prekinuti postupak punjenja

Tijekom postupka punjenja na quazivaéu se pokazuju
padajuée kapi na ikoni punjenja % i raste vrijednost
tlaka (sl. 29). Po zavréetku punjenja na kratko ¢e se
pokazati ikona é i zatim ugasiti.

Napomena

Tijekom punjenja kotao ne obavlja druge funkcije;
primjerice, ako se to€i sanitarna voda, kotao ju ne moze
grijati dok se postupak punjenja sustava ne zavrsi.

Napomena

Kad tlak punjenja instalacije padne na 0,6 bar na
pokazivacu ¢ée treperiti vrijednost tlaka (sl. 30b); ako
vrijednost padne ispod minimalne vrijednosti (0.3 bar),
na pokazivau se kratko vrijeme ispisuje nepravilnost
41 (sl. 30a) i ako nije otklonjena ispisuje se kod
nepravilnosti 40 (vidi poglavlje nepravilnosti).

S nepravilno$éu 40, pristupite punjenju pritiskom tipke
@& i zatim 0] da biste pokrenuli postupak punjenja
instalacije. Ako instalaciju treba ¢esto dopunjavati,
preporu¢ujemo vam da se obratite Tehnickom servisu
radi provjere nepropusnosti instalacije za grijanje
(pregledati postoje li propustanja vode).

GREEN R.S.I.:

Punjenje instalacije

Kad tlak punjenja instalacije padne na 0,6 bar na
pokazivaCu ce treperiti vrijednost tlaka (sl. 30b); ako
vrijednost padne ispod minimalne vrijednosti (0,3 bar),
na pokazivaCu se kratko vrijeme ispisuje nepravilnost
41 (sl. 30a) i ako nije otklonjena ispisuje se kéd
nepravilnosti 40 (vidi poglavlje nepravilnosti).

S nepravilno8éu 40, pristupite punjenju pritiskom tipke
@ i punite sve dok tlak ne bude izmedu 1 i 1,5 bar. Ako
instalaciju treba Cesto dopunjavati, preporu¢ujemo vam
da se obratite TehniCkom servisu radi provjere
nepropusnosti instalacije za grijanje (pregledati postoje
li propustanja vode).

Informacije

Pritiskom tipke g, gasi se pokazivac i pokazuje se samo
ispis InFO (sl. 31).

Kotao omogucuje, pritiskom na tipku it prikazati neke
informacije korisne za njegovo koristenje.

Pri svakom pritisku tipke prelazi se na iduc¢u informaciju.
Ako nije pritisnuta tipka @, sustav automatski izlazi iz
funkcije.

Popis informacija:

Info 0 prikazuje se ispis InFO (sl. 31)

Info 1 samo sa spojenim vanjskim osjetnikom,
pokazuje se vanjska temperatura (na pr. 12 °C)
(sl. 32).
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Vrijednosti koje se prikazuju na pokazivacu su
izmedu - 40 °C i 40 °C. -
Izvan tog podrucja se pokazuje “- -” §‘

R

Info 2 pokazuje tlak punjenja instalacije (sl. 33)

Info 3 pokazuje namjesStenu vrijednost temperature
vode za grijanje (sl. 34) SI. 33

oo @ @0

©) = = ¢ O

Info 4 GREEN C.S.1.: pokazuje namjestenu vrijednost

temperature sanitarne vode (sl. 35)

GREEN R.S.l.: pokazuje namjestenu vrijednost ’:’ l-’ :
g%r)nperature vode (samo bojler s osjetnikom, sl. - —
Info 5 pokazuje namjestenu temperaturu grijanja drugog
kruga, samo ako je ovaj spojen.
Sl. 34 ) 8l = 1 Y
L
[ =,
INF2 SI. 35 & == § O
Pokazuju se informacije, koje mogu biti korisne
Tehni¢kom servisu, tako  da se tipka drzi pritisnuta 10
sekundi; na pokazivacu Ce se pojaviti ispis INF2.
Popis INF2
Korak| Opis Pokazivaé | Pokazivaé
2 znamenke |4 znamenke
1 Osijetnik temperature potis XX 01 °C
2 Osijetnik temperature povrat XX 02 °C
3 GREEN C.S.1.: osjetnik temperature 1 sanitarne vode (*) XX 03 °C
GREEN R.S.1.: osjetnik temperature sanitarne vode:
bojler s termostatom (slucajevi A i B) -- 03 °C
bojler s osjetnikom (slucaj C) XX 03 °C
4 Ne koristi se kod ovog modela XX Cond °C
5 Ne koristi se kod ovog modela XX 05
6 Osjetnik temperature instalacija grijanja XX 06 °C
7 Ne Koristi se kod ovog modela XX 07
8 Brzina ventilatora/100 XX FAN
9 Ne koristi se kod ovog modela XX 09
10 | Ne Koristi se kod ovog modela XX 10
11-18| Alarmi u proslosti XX HISO-HIS7

Napomena (*): ako je osjetnik SAN pokvaren ili nije spojen umjesto vrijednosti pokazuje se “- -”.

Funkcija S.A.R.A.

Ako je izabran polozaj “jesen” moze se pokrenuti funkcija
S.A.R.A. (Sustav Automatske Regulacije Ambijenta).
Okretanjem izbornika temperature vode za grijanje tako
da se izabere neka temperatura u podrucju izmedu 55 i
65 °C, pokrece se sustav samoreguliranja S.A.R.A.: na
temelju postavljene temperature na sobnom termostatu
i na temelju vremena potrebnog da se ona postigne, kotao
automatski mijenja temperaturu vode za grijanje
skracujuci vrijeme rada, povecava komfor i Stedi energiju.
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Funkcija S.A.R.A. BOOSTER
Ako je izabran polozaj zima, za sustav grijanja se pokrece ﬂgﬂ :fl_:'a. l_’ ’-—rg

funkcija S.A.R.A. Booster, koja omogucuje brze
postizanje zeljene temperature prostora.

JITTT

N v

e,

Samo za GREEN C.S.L: @ CRte,

Funkcija PRETHODNOG GRIJANJA SANITARNE
(V) 2= § Y

VODE
Ako je izabran polozaj zima, za sanitarni sustav se sl. 36
pokrece funkcija prethodno grijanje sanitarne vode. Svrha
ove funkcije je odrzavati temperaturu sanitarne vode u —
kotlu, omogucavajuci tako znatno skracivanje cekanja EM L’,E’n.,l ’l-l‘g

pri svakom tocenju.

Radi ogranicavanja potroSnje energije, u podrucjima u FII E
kojima voda nije previSe hladna, preporucuje se izabrati @ v
funkciju @ U tom slu€aju funkcije Booster i Prethodno @\@ @ﬁ

grijanje sanitarne vode (samo za GREEN C.S.1.) nisu
Q0 (@®C9
() 2= ¢ 9

uklju¢ene

sl. 37

Nepravilnosti

Kad se pojavi neka nepravilnost u radu na pokazivacu

se gasi plami¢ak () i treperi kdd, te se istovremeno

pojavljuju ili ne pojavljuju ikone i o—=. Opis

nepravilnosti pogledajte u donjoj tablici.
OPIS NEPRAVILNOSTI Kod alarma lkona lkona
BLOKADA NEMA PLAMENA (D) 10 DA NE
PARAZITSKI PLAMEN (T) 11 NE DA
U TIJEKU PONOVNI POKUSAJ (T) 12 NE NE
MINIMALNI TLAK PLINA NA ULAZUS (T) 13 NE DA
MINIMALNI TLAK PLINA NA ULAZU (D) 14 DA NE
PLAMEN NAZOCAN U MIROVANJU BEZ RAZLOGA (D) 15 DA DA
GRANICNI TERMOSTAT/TERMOSTAT PLAMENIKA (D) 20 DA NE
OSJETNIK DIMA KRATKI SPOJ (D) 21 DA DA —
OSJETNIK DIMA MAKSIMALNA TEMPERATURA (D) 22 DA NE ﬁ
OSJETNIK GRANICNE TEMPERATURE POTIS (D) 24 DA NE S
OSJETNIK GRANICNE TEMPERATURE POTIS (T) 25 NE DA E
OSJETNIK GRANICNE TEMPERATURE POVRATE (D) 26 DA NE T
OSJETNIK GRANICNE TEMPERATURE POVRAT (T) 27 NE DA
DIFERENCIJALNI OSJETNIK POVRAT-POTIS (D) 28 DA DA
OSJETNIK DIMA OTVOREN (D) 29 DA DA
ODVOD DIMA ili PRESOSTAT ZRAKA (pogetak ciklusa) (D) 30 DA NE
ODVOD DIMA ili PRESOSTAT ZRAKA (pocetak ciklusa) (T) 31 NE DA
VENTILATOR U CIKLUSU (nizak broj okretaja) (D) 33 DA DA
VENTILATOR (pocetak ciklusa) (D) 34 DA NE
VENTILATOR (kraj ciklusa) (T) 35 NE DA
ODVOD DIMA ili PRESOSTAT ZRAKA (u ciklusu) (T) 36 NE DA
VENTILATOR U CIKLUSU (velik broj okretaja) (D) 37 DA DA
ODVOD DIMA ili PRESOSTAT ZRAKA (u ciklusu) (D) 38 DA DA
NEDOVOLJAN TLAK U INSTALACIJI (D¥) 40 DA NE
NEDOVOLJAN TLAK U INSTALACIJI (T*) 41 NE DA
PRETVORNIK TLAKA VODE (D) 42 DA DA
ELEKTRONSKA KARTICA (D) 50-59 DA DA
OSJETNIK SANITARNE VODE 1 (T°) 60 NE DA
OSJETNIKA PRIMARA KRATKI SPOJ/PREKID (D) 70 DA DA
OSJETNIK NA POTISU PREGRIJANJE (T) 71 NE NE
OSJETNIK NA POVRATU KRATKI SPOJ/PREKID (D) 72 DA DA
PREGRIJANJE/NEMA PROTOKA VODE (D) 74 DA NE
TERMOSTAT NISKE TEMPERATURE (T) 77 NE DA
DIFERENCIJAL POTIS/POVRATO (T) 78 NE DA
DIFERENCIJAL POTIS/POVRAT (D) 79 DA NE
NEPRAVILNOST U SUSTAVU (D) 80 DA DA
NEPRAVILNOST U SUSTAVU (T) 81 NE DA
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NEPRAVILNOST U SUSTAVU (D) 82 DA DA
NEPRAVILNOST U SUSTAVU (T) 83 NE DA
KONDENZAT ILI OSJETNIK KONDENZATA (D) 92 DA NE
KONDENZAT ILI OSJETNIK KONDENZATA (T) 93 NE DA
OSJETNIK KONDENZATA ILI PREKID KRUGA (D) 94 DA DA
OSJETNIK KONDENZATA ILI PREKID KRUGA (T) 95 NE DA

Stalna
Privremena. U ovom slu¢aju kotao nastoji sam ukloniti nepravilnost.
Za GREEN C.S.I.: vidi napomenu na dnu stranice.

Za GREEN R.S.I.: samo s vanjskim bojlerom s osjetnikom. Kéd nepravilnosti se prikazuje samo kad je kotao u stanju ¢ekanja “spreman za rad”.

U slu¢aju javljanja ovih grjeSaka provjerite tlak na manometru vode.

Ako je tlak nedovoljan (< 0,4 bar, crveno podruéje) napunite instalaciju kako je opisano u poglavlju “Punjenje i praznjenje instalacije”.
Ako je tlak u instalaciji dovoljan (>0,6 bar, plavo podrugje) kvar je uzrokovan nedostatkom cirkulacije vode. Zovite Tehnicki servis.

Uklanjanje nepravilnosti
Pricekati oko 10 sekundi prije ponovnog uspostavljanja
radnih uvjeta.

Postupiti zatim kako slijedi:

1) Prikazana je samo jedna ikona >—¢

Prikaz ikone ¢—@ znacli da je dijagnosticirana
nepravilnost u radu koju kotao pokuSava sam ukloniti
(privremeno zaustavljanje).

Ako kotao ne uspije uspostaviti normalan rad na
pokazivaCu se mogu prikazati dva slucaja:

sluéaj A (sl. 38)

nestanak ¢—z i pojava ikone @ s drugim alarmnim
kodom.

U ovom slucaju postupite na nacin opisan u tocki 2.
sluc¢aj B (sl. 39)

zajedno s g—z prikazuje se i ikona s drugim
alarmnim kodom.

U ovom slucaju postupite na nacin opisan u tocki 3.

2) Prikazana je samo jedna ikona ®ESED (sl. 40)
Pritisnite tipku @ da biste uspostavm rad. Ako kotao
obavi postupak paljenja i nastavi s normalnim radom,
prekid rada se moze smatrati sluajnim.

Ako se prekidi pojavljuju ¢eSc¢e potrebno je pozvati
Tehnicki servis.

\I// _
= In

§. 70 &
4:;3<§{§§3%§47
Sl. 40 [0) el = § W

3) Prikazane su ikone i =2 (sl. 41)
potrebna je intervencija TehniCkog servisa.

\ |
=N
’J:\
~

@

-

Z
B @ %3

SI. #1

Samo za GREEN C.S.1.:

Napomena

Nepravilnost osjetnika u sanitarnom krugu - 60: kotao
radi normalno ali ne jam¢i stabilnost temperature vode u
sanitarnom krugu, koja se u svakom sluc¢aju isporucuje
s temperaturom od oko 50°C.

Kéd nepravilnosti se pokazuje samo u stanju ¢ekanja.

SLUCAJ A , ,
priviemena nepravilnost
— \\ | /
MEM = | j H
= —~ ~I- B
i v O\ =
/_ 1N
& @ Ot
trajna neprav'lnost
E “-40- E
[ /v AN =
/1 N
SI. 38 @ @ @ﬁ
SLUCAJB
privremena nepravilnost
NV
H (2. ) ll/ MEM
= —~ ~ (I- E
[ v .\ =
/ 1
& @ It
trajna nepravilnost
— \\ | /
E “0- B
W e ‘v',‘-:\\\ =
/ N
S S® ﬁ@%é%
SI. 39
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13.

Ovaj kotao je opremljen novom generacijom elektronskih
kartica koje pomoéu postavljanja/promjene radnih
parametara aparata omoguéavaju bolje prilagodavanje
zahtjevima instalacije i/ili potrebama korisnika. Na iducoj
stranici su navedeni parametri koji se mogu programirati.

PROGRAMIRANJE PARAMETRA

A Postupak programiranja parametara mora biti
proveden dok je kotao u polozaju ISKLJUCENO.
Zato pritiS¢ite tipku @ dok se na pokazivatu ne
pokaze “- -” (sl. 42).

Tijekom postupka promjene parametara tipka “izbor
funkcija” dobiva funkciju ENTER (potvrda), tipka §
dobiva funkciju ESCAPE (izlaz).

Ako u roku od 10 sekundi ulaz nije potvrden,
vrijednost se ne pamti i vraéa se na onu koja je
prethodno bila postavljena.

Postavljanje lozinke

Istovremeno pritisnite tipku nacin rada i tipku § i drzite
oko 10 sekundi. Pokaziva¢ je kao na sl. 43. Upisite lozinku
za pristup funkcijama izmjene parametara okretanjem
izbornika temperature sanitarne vode dok ne postignete
zeljenu vrijednost. Lozinka za programiranje parametara
je smjesStena u upravljackoj ploci. Potvrdite ulaz pritiskom
tipke ENTER.

Promjena parametara

Okretanjem izbornika temperature sanitarne vode (sl. 44)

redom se prelaze dvoznamenkasti kodovi parametara

navedenih u tablici.

Kad se pronade parametar kojega se zeli promijeniti

postupite na slijedeéi nacin:

- pritisnite tipku ENTER da biste pristupili promijeni
vrijednosti parametra.
Kad pritisnete tipku ENTER treperi prethodno
namjestena vrijednost (sl. 45)

- okrenite izbornik temperature sanitarne vode na zeljenu
vrijednost

- potvrdite novu namjestenu vrijednost pritiskom tipke
ENTER.
Znamenke prestaju treperiti (sl. 46)

- izadite pritiskom tipke ESCAPE.

Kotao se ponovno postavlja u polozaj “- -” (ugaseno).
Za ponovno uklju¢ivanje rada pritisnite tipku ¢ (sl. 42).
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GREEN C.S.l.: parametri koji se mogu programirati

Br° | OPIS PARAMETRA MJERNA MIN MAXS DEFAULT PARAMETAR
PAR. JEDINICA (postavljeno (postavio
u tvornici) servis)
1 VRSTA PLINA 1 Metan 1
2 UNP
3 Metan Francuska
2 SNAGA KOTLA 10*-16-20*-26-30-34-50*-70* 26-34
3 | STUPANJ IZOLACIJE ZGRADE min__ | 5 \ 20 5
10 | NACIN SANITARNOG RADA 0 (ISKLJ) 1
1 (Trenutaéno)
2 (Mini akumulacija)
3 (Vanjski bojler s termostatom)
4 (Vanjski bojler s osjetnikom)
11 | MAKSIMALNA NAMJESTENA VRIJEDNOST SANITARNA °c | 40 \ 60 60
12 | PARAMETAR SE NE KORISTI U OVOM MODELU. NE MIJENJAJTE PROGRAM 60
13 | PARAMETAR SE NE KORISTI U OVOM MODELU. NE MIJENJAJTE PROGRAM 80
14 | PARAMETAR SE NE KORISTI U OVOM MODELU. NE MIJENJAJTE PROGRAM 5
20 | NACIN GRIJANJA 0 (ISKLJ) 1
1 (UKLJ.)
2 (NE KORISTI SE)
3 (CONNECT AP)
4 (NE KORISTI SE)
5 (NE KORISTI SE)
6 (CONNECT AT/BT)
21 | FUTOKOR MAX HOMERSEKLET °C 40 80 80
22 | MIN. NAMJESTENA VRIJEDNOST GRIJANJE °C 20 39 20
23 | MAKSIMALNA BRZINA VENTILATORA GRIJANJE o/min 36 (3.600**) G20 G31 MAX
25 kW 49 51
35 kW 60 60
24 | MINIMALNA BRZINA VENTILATORA GRIJANJEO o/min W G20 G31 | 36 (3.600**) MIN
25 14 14
3BkW 14 14
25 | DIFERENCIJAL GRIJANJA POZITIVAN °C 2 10 6
26 | DIFERENCIJAL GRIJANJA NEGATIVAN °C 2 10 6
28 | VRIJEME SMANJENE MAKS. SNAGE GRIJANJA min 0 20 15
29 | VRIUEME GASENJA POJACANOG GRIJANJA min 0 20 5
30 | FUNKCIJA PONISTAVANJA TIMERA GRIJANJA - 0 (NE) 1 (DA) 0
31 | MAKS. NAMJESTENA VRIJEDNOST GRIJANJE 2CH (Il krug) °C 40 80 80
32 | MIN. NAMJESTENA VRIJEDNOST GRIJANJE 2CH (Il krug) °C 20 39 20
40 | VRSTA RADA SANITARNOG TERMOSTATA 0 (ISKLJ) 1
1 (AUTO)
2 (UKLJ)
41 | FUNKCIJA PRETHODNOG GRIJANJA SANITARNE VODE 0 (ISKLJ) 1
1 (AUTO)
2 (UKLJ)
42 | FUNKCIJA S.A.RA. 0 (ISKLJ) 1
1 (AUTO)
43 | FUNKCIJA S.A.R.A. BOOSTER 0 (ISKLJ) 1
1 (AUTO)
44 | FUNKCIJA REGULACIJE TEMPERATURE 0 (ISKLJ) 1
1 (AUTO)
45 | NAGIB KRIVULJE REGULACIJE TEMP.(OTC) -] 2,5 \ 40 20
46 | FUNKCIJA REGULACIJE TEMP. 2CH 0 (ISKLJ) 1
1 (AUTO)
47 | NAGIB KRIVULJE REGULACIJE TEMP.(OTC) 2CH - \ 2,5 \ 40 20
48 | PARAMETAR SE NE KORISTI U OVOM MODELU. NE MIJENJAJTE PROGRAM 0
50 | PARAMETAR SE NE KORISTI U OVOM MODELU. NE MIJENJAJTE PROGRAM 1
51 | NACIN TRAZENJA TOPLINE (I krug) - 0 1 0
52 | NACIN TRAZENJA TOPLINE (Il krug) - 0 1 0
61 | TEMP.SANIT.FUNKCIJE ZASTITA OD SMRZAVANJA (UKLJ.) °C 0 10 4
62 | TEMP.VODE ZASTITE OD SMRZAVANJA GRIJANJE (UKLJ.) °C 0 10 6
63 | PARAMETAR SE NE KORISTI U OVOM MODELU. NE MIJENJAJTE PROGRAM 6
65 | REAGIRANJE VANJSKOG OSJETNIKA ‘ 0 (vrlo brzo) ‘255 (vrlo sporo) 255
85 | POLUAUTOMATSKO PUNJENJE 0 (iskljuéeno) 1
1 (pripremljeno)
86 | TLAK POLUAUTOMATSKOG PUNJENJA (UKLJ.) bar \ 0.4 0.8 0.6

*

Snaga trenutaéno nije raspoloziva

**  Vrijednost je prikazana u o/min/100 (primjer 3.600 = 36)
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GREEN R.S.I.: parametri koji se mogu programirati

Bre | OPIS PARAMETRA MJERNA MIN MAXS DEFAULT | PARAMETAR
PAR. JEDINICA (postavljeno (postavio
u tvornici) servis)
1 VRSTA PLINA 1 Metan 1
2 UNP
3 Metan Francuska
2 SNAGA KOTLA 10*-16-20*-26-30-34-50*-70* 16-34
3 | STUPANJ IZOLACIJE ZGRADE min | 5 \ 20 5
10 | NACIN SANITARNOG RADA 0 (ISKLJ) 3
1 (Trenutaéno)
2 (Mini akumulacija)
3 (Vanjski bojler s termostatom - slucajevi A i B)
4 (Vanjski bojler s osjetnikom - slu¢aj C)
11 PARAMETAR SE NE KORISTIU OVOMMODELU.NE MIJENJAJTE PROGRAM 60
12 | MAKS. NAMJESTENA VRIJEDNOST BOJLER °C 40 80 60
13 | TEMPERATURA IZLAZA U VANJSKI BOJLER °C 50 85 80
14 | DELTA VANJSKOG BOJLERA (UKLJ.) °C 0 10 5
20 | NACIN GRIJANJA 0 (ISKLJ) 1
1 (UKLJ.)
2 (NE KORISTI SE)
3 (CONNECT AP)
4 (NE KORISTI SE)
5 (NE KORISTI SE)
6 (CONNECT AT/BT)
21 MAKSIMALNA NAMJESTENA VRIJEDNOST GRIJANJE °C 40 80 80
22 | MIN. NAMJESTENA VRIJEDNOST GRIJANJE °C 20 39 20
23 | MAKSIMALNA BRZINA VENTILATORA GRIJANJE o/min 36 (3.600*%) G20 @3t MAX
16kW 48 48
35kW 60 60
24 | MINIMALNA BRZINA VENTILATORA GRIJANJE o/min G0 G31| 36 (3.600*%) MIN
16kW 14 14
3BKW 14 14
25 | DIFERENCIJAL GRIJANJA POZITIVAN °C 2 10 6
26 | DIFERENCIJAL GRIJANJA NEGATIVAN °C 2 10 6
28 | VRIJEME SMANJENE MAKS. SNAGE GRIJANJA min 0 20 15
29 | VRIJEME GASENJA POJACANOG GRIJANJA min 0 20 5
30 | FUNKCIJA PONISTAVANJA TIMERA GRIJANJA - 0 (NE) 1 (DA) 0
31 MAKS. NAMJESTENA VRIJEDNOST GRIJANJE 2CH (Il krug) °C 40 80 80
32 | MIN. NAMJESTENA VRIJEDNOST GRIJANJE 2CH (Il krug) °C 20 39 20
40 | PARAMETAR SE NE KORISTI U OVOM MODELU. NE MIJENJAJTE PROGRAM 1
41 PARAMETAR SE NE KORISTI U OVOM MODELU. NE MIJENJAJTE PROGRAM 1
42 FUNKCIJA S.A.R.A. 0 (ISKLJ) 1
1 (AUTO)
43 | FUNKCIJA S.A.R.A. BOOSTER 0 (ISKLJ) 1
1 (AUTO)
44 | FUNKCIJA REGULACIJE TEMPERATURE 0 (ISKLJ) 1
1 (AUTO)
45 | NAGIB KRIVULJE REGULACIJE TEMP.(OTC) - ‘ 2,5 ‘ 40 20
46 | FUNKCIJA REGULACIJE TEMP. 2CH 0 (ISKLJ) 1
1 (AUTO)
47 | NAGIB KRIVULJE REGULACIJE TEMP.(OTC) 2CH - ‘ 2,5 ‘ 40 20
48 | PARAMETAR SE NE KORISTI U OVOM MODELU. NE MIJENJAJTE PROGRAM 0
50 | PARAMETAR SE NE KORISTI U OVOM MODELU. NE MIJENJAJTE PROGRAM 1
51 | NACIN TRAZENJA TOPLINE (I krug) - 0 1 0
52 | NACIN TRAZENJA TOPLINE (Il krug) - 0 1 0
61 | TEMPSANIT FUNKCIJE ZASTITA OD SMRZAVANJA (UKLJ) () °C 0 10 4
62 | TEMPVODE ZASTITE OD SMRZAVANJA GRIJANJE (UKLJ.) °C 0 10 6
63 | PARAMETAR SE NE KORISTI U OVOM MODELU. NE MIJENJAJTE PROGRAM 0
65 | REAGIRANJE VANJSKOG OSJETNIKA | 0(vrlo brzo) | 255 (vrlo sporo) 255
85 | PARAMETAR SE NE KORISTI U OVOM MODELU. NE MIJENJAJTE PROGRAM 0
86 | PARAMETAR SE NE KORISTI U OVOM MODELU. NE MIJENJAJTE PROGRAM 0.6

*

Snaga trenutacno nije raspoloziva

**  Vrijednost je prikazana u o/min/100 (primjer 3.600 = 36)
*** Samo uz vanjski bojler s osjetnikom
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14.

NAMJESTANJE REGULACIJE
TEMPERATURE

Provjera spajanja vanjskog osjetnika

Nakon &to je vanjski osjetnik spojen na kotao moze se
putem funkcije INFO provijeriti je li elektronska kartica
automatski prepoznala spajanje. Normalno je da odmah

nakon spajanja o€itana vrijednost osjetnika pokaze viSe
vrijednosti od eventualnog referentnog osjetnika.
REGULACIJA TEMPERATURE se aktivira i optimira
postavljanjem slijedec¢ih parametara:

PARAMETAR RASPOLOZIVO PRI PROGRAMIRANJU
VRSTA OBJEKTA 3 INSTALIRANJE, BAZDARENJE | SERVIS
MAKS. NAMJESTENA VRIJEDNOST GRIJANJE 21 INSTALIRANJE

MIN. NAMJESTENA VRIJEDNOST GRIJANJE 22 INSTALIRANJE

AKTIVIRANJE REGULACIJE TEMPERATURE 44 INSTALIRANJE

KLIMATSKA KOMPENZACIJSKA KRIVULJA 45 INSTALIRANJE, BAZDARENJE | SERVIS
VRSTA TRAZENJA TOPLINE 51 INSTALIRANJE

Za nacin pristupa funkciji programiranje pogledajte
poglavlje “Programiranje parametara”.

PARAMETAR 03. Vrsta zgrade

Sustav regulacije, za obradu vrijednosti tempera- Nove kuée Stare kuée
ture potisa, ne koristi direktno izmjerenu vrijednost Suplji elem. Puna cigla Kamen
vanjske temperature, nego vodi rac¢una o a 19 14 12 8
toplinskoj izolaciji objekta: u dobro izoliranim

- . . . b 20 16 15 11
objektima vanjska temperatura utjeCe manje na 19 15 14 9
temperaturu u prostoru nego kod slabo izoliranih ¢
objekata. Razina toplinske izolacije se postavija | 9 18 12 10 5
parametrom 3 prema prilozenoj shemi:

a
b
C | d | vrsta zgrade

PARAMETRI 21 i 22. Maksimalna i minimalna tem-
peratura na potisu

Raspoloziva su dva parametra koji omogucavaju
ograniCavanje temperature na potisu, koju automatski
odreduje funkcija REGULACIJA TEMPERATURE.
PARAMETAR 21 odreduje MAKSIMALNU

PARAMETAR 44. Aktiviranje funkcije regulacija tem-
perature

Spajanje osjetnika temperature uz odredivanje vrijednosti
PARAMETRA 44 omogucuje slijede¢e naline rada:
VANJSKI OSJETNIK SPOJEN i PARAMETAR 44 = 0
(ISKLJ.) u tom je slu¢aju isklju¢ena REGULACIJA TEM-
PERATURE iako je vanjski osjetnik spojen. Pomocu
funkcija INFO moze se vidjeti vrijednost vanjske tempe-
rature.

PARAMETAR 45. Izbor klimatske kompenzacijske
krivulje (dijagram 1)

Kompenzacijska krivulja grijanja sluzi za odrzavanje
teoretske temperature od 20°C u prostoru pri vanjskim
temperaturama izmedu +20°C i -20°C. Izbor krivulje zavisi
minimalnoj vanjskoj projektnoj temperaturi (znaci o
geografskom polozaju) i o projektnoj temperaturi vode
na potisu (znaci o vrsti instalacije) te ju monter mora
to¢no izracunati prema slijedecoj formuli:

TEMPERATURU DI NA POTISU (MAKISMALNA
NAMJESTENA VRIJEDNOST GRIJANJA) i
PARAMETAR 22 odreduju MINIMALNU TEMPERATURU
NA POTISU (MINIMALNA NAMJESTENA

VRIJEDNOST GRIJANJA).

Ne pokazuju se simboli povezani s funkcijom

REGULACIJE TEMPERATURE.

VANJSKI OSJETNIK SPOJEN | PARAMETAR 44 = 1

(UKLJUCENO), u tom slu¢aju je REGULACIJA TEMPE-

RATURE spremna za rad. Funkcijom INFO moze se

ocitati vanjska temperatura i prikazati simbole pridruzene

funkciji REGULACIJA TEMPERATURE.

A Bez priklju€ivanja vanjskog osjetnika nije mogucéa
REGULACIJA TEMPERATURE. U tom slucaju se
zanemaruje PARAMETAR 44 a njegova funkcija ne
djeluje.

T potisa projektna - 20
20 - T min. vanjska projektna

P.45=10x

Ako iz prora¢una proizide vrijednost izmedu dvije krivulje,
preporucuje se odabrati kompenzacijsku krivulju blizu
dobivenoj vrijednosti.
Primjer: ako je vrijednost dobivena ra¢unom 8, ona se
nalazi izmedu krivulje 7.5 i 10. U tom slu¢aju se izabire
bliza krivulja, tj, 7.5.
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PARAMETAR 51. VRSTA TRAZENJA TOPLINE

Ako je kotao spojen na sobni termostat postavite
parametar 51 = 0 (dijagram 2)

Toplina se trazi zatvaranjem kontakta sobnog termostata,
dok otvaranje kontakta odreduje gasenje. Temperaturu
na potisu kotao odreduje automatski, a korisnik moze
komunicirati s kotlom. Djelovanjem na sucelje da se
promijeni GRIJANJE ne ¢e biti na raspolaganju
NAMJESTENA VRIJEDNOST GRIJANJA, nego
vrijednost koja ¢ée se mocéi po zelji postaviti izmedu +5 i
-5°C. Mijenjanje ove vrijednosti ne mijenja direktno
temperaturu na potisu, nego utje€e na racun Kkoji
automatski odreduje vrijednost mijenjajuéi u sustavu
referentnu temperaturu (0 = 20°C).

Kod kotlova kod kojih je aktivha funkcija S.A.R.A.
BOOSTER, ako je kontakt SOBNOG TERMOSTATA duze
vremena zatvoren, kotao automatski povecava
temperaturu potisa, Sto preteze pre djelovanjem regulacije
temperature.

Kod otvaranja kontakata SOBNOG TERMOSTATA kotao
se automatski vrac¢a na vrijednost odredenu funkcijom
REGULACIJE TEMPERATURE.

Ako je kotao spojen na vremenski programator
postavite parametar 51 = 1 (dijagram 3).

Kod zatvorenog kontakta, zahtjev za toplinom daje osjetnik
na potisu na temelju vanjske temperature, da bise u prostoru
postigla nazivna DNEVNA temperatura (20 °C). Otvaranje
kontakta ne uzrokuje gaSenje nego smanjenje (paralelni
pomak) klimatske krivulje na NOCNU razinu (16 °C).
Temperaturu na potisu automatski izraCunava kotao, a
korisnik moze komunicirati s kotlom.

Djelovanjem na sucelje da se promijeni GRIJANJE ne ¢e biti
na raspolaganju NAMJESTENA VRIJEDNOST GRIJANJA,
nego vrijednost koja ¢e se moci po zelji postaviti izmedu +5
i -5°C. Mijenjanje ove vrijednosti ne mijenja direktno
temperaturu na potisu, nego utjeCe na racun koji automatski
odreduje vrijednost mijenjajuci u sustavu referentnu
temperaturu (0 = 20°C za DNEVNU razinu; 16 °C za
NOCNU razinu).

DIJAGRAM 1
KRIVULJA REGULACIJE TEMPERATURE

40 375 35 325 30 275 25 225

TEMPERATURA NA POTISU (°C)

VANJSKATEMPERATURA (°C)

P21 = MAKSIMALNA NAMJESTENA VRIJEDNOST GRIJANJA
P22 = MINIMALNA NAMJESTENA VRIJEDNOST GRIJANJA

CONNECT AT/BT
Ako se koristi CONNECT AT/BT, pribor, koji se isporucuje
na zahtjev, kotao daje mogucnost izbora 2 krivulje
regulacije temperature:
- OTC 1 CH (parametar 45) za instalaciju s direktnim
radom
- OTC 2 CH (parametar 47) za instalaciju s mijeSanjem.
| u slu¢aju s drugim krugom (2CH) krivulja zavisi o
vanjskoj minimalnoj projektnoj temperaturi (znaci o
geografskom polozaju) i o projektnoj temperaturi potisa
(znadi o vrsti instalacije) i mora ju to¢no odrediti instalater
po slijedecoj formuli:
T potisa projektna - 20
20 - T min. vanjska projektna

P.47=10x

Parametri 31 i 32 daju moguénost odredivanja
maksimalne i minimalne namjestene vrijednosti zavisno
o krugu.

Za korekciju krivulje u ovoj konfiguraciji pogledajte upute
isporu¢ene sa priborom.
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DIJAGRAM 2
KOREKCIJA KLIMATSKE KRIVULJE
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DIJAGRAM 3
PARALELNO NOCNO SMANJENJE
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15.

REGULACIJE

Kotao je ve¢ u proizvodniji reguliran.

Ako bi medutim bilo potrebno ponovno reguliranje,

primjerice nakon izvanrednog odrzavanja, nakon zamjene

plinskog ventila ili nakon zamjene plina sa zemnog na

UNP, postupite na nize opisani nacin.

A Regulacije maksimalne i minimalne snage,
elektrié¢nog maksimuma i minimuma grijanja,

smije na opisani naéin izvesti samo struéno

osoblje.

Otpustite vijak za uévrséivanje poklopca spojeva (C,

sl. 47)

Izvucite poklopac priklju¢aka iz njegovog sjedista

povla¢enjem prema sebi (A-B) (sl. 48a)

Skinite plast odvijanjem vijaka D (sl. 48b)

Podignite upravljacku ploCu i zatim je zakrenite prema

naprijed

Odvijte oko dva navoja na priklju¢ku tlaka iza plinskog

ventila i spojite manometar

Postupak BAZDARENJE | SERVIS moraju biti
obavljeni kad je kotao u polozaju ISKLJUCENO.
Za isklju¢ivanje pritis¢ite tipku ) dok se na
pokazivacu ne pojavi “- -” (sl. 49).

Tijekom postupka promjene parametara tipka “izbor
funkcija” dobiva funkciju ENTER (potvrda), tipka §
dobiva funkciju ESCAPE (izlaz). Ako u roku od 10
sekundi ulaz nije potvrden, vrijednost se ne pamti i
vrac¢a se na onu koja je prethodno bila postavljena.

AN

Postavljanje lozinke

Istovremeno pritisnite tipku nacin rada i tipku § i drzite
oko 10 sekundi. Pokaziva¢ je kao na sl. 50.

Upisite lozinku za pristup funkcijama izmjene parametara
okretanjem izbornika temperature sanitarne vode dok ne
postignete zeljenu vrijednost.

Potvrdite ulaz pritiskom tipke ENTER.

Lozinka za programiranje parametara je smjeStena u
upravljackoj ploci.

Faze baZdarenja

Okretanjem izbornika temperature sanitarne vode redom
se prelaze faze BAZDARENJA | SERVISA:

-1 vrsta plina

-2 snaga kotla (nemojte mijenjati ovaj parametar)
-10 nacina sanitarnog rada (nemojte mijenjati ovaj
parametar)

stupnja izolacije zgrade (pokazuje se samo ako je
spojen vanjski osjetnik)

nagiba krivulje regulacije temperature (pokazuje se
samo ako je spojen vanjski osjetnik)

nagiba krivulje regulacije temperature 2CH
(pokazuje se samo ako je spojen vanjski osjetnik)
maksimalna brzina ventilatora (nemojte mijenjati
ovaj parametar)

minimalna brzina ventilatora (nemojte mijenjati ovaj
parametar)

- SP brzina paljenja (nemojte mijenjati ovaj parametar)
- HH kotao na maksimalnoj snazi

-LL kotao na minimalnoj snazi

- MM brzina uklju€ivanja ventilatora (nemojte mijenjati
ovaj parametar)

regulacije maksimuma grijanja

regulacije minimuma grijanja (nemojte mijenjati ovaj
parametar).

-3

- 45

- 47

-HP

-LP

-23
-24
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Parametre 2 - 10 — HP — SP — LP - MM - 23 -
24 smije mijenjati struéno osoblje, jedino ako je
to ba8 potrebno.

Proizvodaé otklanja svaku odgovornost u
sluéaju krivog postavljanja parametara.

VRSTA PLINA (P. 1)

Promijenite postavljenu vrijednost na slijedeéi nacin:

- pritisnite tipku ENTER da biste pristupili promjeni
parametara. Pri pritisku na tipku ENTER znamenke na
pokazivacu trepere i pokazuju prije postavljenu
vrijednost (sl. 45)

- okrenite izbornik temperature sanitarne vode da biste
dosli na zeljenu vrijednost (1 MTN - 2 UNP)

- potvrdite novu vrijednost pritiskom na ENTER.
Znamenke prestaju treperiti.

SNAGA KOTLA (P. 2)

Za promjenu snage kotla:

- odaberite parametar 02

- pritisnite tipku ENTER da biste pristupili promijeni
vrijednosti parametra.
Kad se pritisne tipka ENTER trepere znamenke i
pokazuju prethodno namjestenu vrijednost

- okrenite izbornik temperature sanitarne vode da biste
postavili zeljenu vrijednost: 26 (25 kW) i 34 (35 kW) za
GREEN C.S.1; 16 (16 kW) i 34 (35 kW) za GREEN
R.S.1.

- potvrdite novu vrijednost pritiskom tipke ENTER.
Znamenke prestaju treperiti.

AN

Sl. 49
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Najstroze je zabranjeno postavljanje vrste plina i/ili
snage razli¢itih od onih navedenih na natpisnoj
plocici.

Proizvoda¢ otklanja svaku odgovornost u slu¢aju
postavljanja ova 2 parametra razli¢ito od navedenog
na natpisnoj plocici.

MAKSIMALNA BRZINA VENTILATORA (P. HP)

- Odabrati parametar HP

- Pritisnuti tipku ENTER, i okretanjem izbornika
temperature sanitarne vode promijeniti vrijednost
parametra. Maksimalna brzina ventilatora zavisi o vrsti
plina i snazi kotla, tablica 1

AN

tablica 1
MAKSIMALNI BROJ G20 G31
OKRETAJA VENTILATORA
25 C.S.l. 49 51 o/min
35 C.S.l. 60 60 o/min
16 R.S.L 48 48 o/min
35 R.S.I. 60 60 o/min

- Okretati izbornik temperature sanitarne vode radi
promjene namjestene vrijednosti
- Pritiskom na tipku ENTER potvrditi novu vrijednost.

Vrijednost na pokazivacu su okretaji u minuti/100 (primjer
3600 = 36).

Vrijednost postavljena ovim postupkom automatski
mijenja maksimalnu vrijednost parametra 23.

MINIMALNA BRZINA VENTILATORA (P. LP)

- Odabrati parametar LP

- Pritisnuti tipku ENTER, i okretanjem izbornika
temperature sanitarne vode promijeniti vrijednost
parametra. Minimalna brzina ventilatora zavisi i o vrsti
plina i snazi kotla, tablica 2

BRZINA POKRETANJA VENTILATORA (P. SP)

- Odabrati parametar SP

- Pritisnuti tipku ENTER, i okretanjem izbornika
temperature sanitarne vode promijeniti vrijednost
parametra. Standardna vrijednost sporog paljenja je
3700 o/min

- Pritiskom na tipku ENTER potvrditi novu vrijednost.

REGULACIJA MAKSIMALNE SNAGE (P. HH)

- Postaviti kotao u stanje iskljuCeno

- Odabrati parametar HH i pricekati da se kotao upali

- Provjeriti odgovara li vrijednost CO, maksimalna ocitana
na analizatoru dimnih plinova (vidi “Provjera parametara
izgaranja” str. 201) onoj navedenoj u tablici 3.

Ako CO, odgovara vrijednosti u tablici nastavite s

regulacijom slijedeéeg parametra (LL - regulacija

minimuma), ako se razlikuje, promijenite ga okretanjem

odvijac¢em vijka za regulaciju maksimalne snage (u smjeru

kazaljke na satu za smanjenje) dok ne postignete

vrijednost navedenu u tablici 3.

tablica 3
OPIS G20 G31
25 C.S.I. CO, max 9,0 10,0 %
35 C.S.I. CO, max 9,0 10,0 %
16 R.S.l. CO, max 8,8 10,0 %
35 R.S.l. CO, max 9,0 10,0 %

REGULACIJA MINIMALNE SNAGE (P. LL)

- Odaberite parametar LL (kotao stalno u stanju
isklju¢eno) i pricekajte da se kotao upali

- Provijeriti odgovara li vrijednost CO, minimalna ocitana
na analizatoru dimnih plinova (vidi “Provjera parametara
izgaranja” str. 201) onoj navedenoj u tablici 4.

Ako je CO, razli¢it od vrijednosti navedene u tablici

pristupite promjeni tako da okrecete vijak za regulaciju

minimalne snage nakon $to ste skinuli zastitni Cep

tablica 2 . A . P
MINIMALNI BROJ p— o (okretanje u smjeru kazaljke na satu za povecéanje) dok
OKRETAJA VENTILATORA ne postignete vrijednost navedenu u tablici 4
25 C.S.l. 14 14 o/min tablica 4
35 C.S.I. 14 14 o/min OPIS G20 cat
16 RS.I. 14 14 o/min 25 C.S.1. CO, min 9,3 10,3 %
35 R.S.I. 14 14 o/min 35 C.S.l. CO, min 9,0 10,0 %
- Okretati izbornik temperature sanitarne vode radi 16 R.S.l. CO, min 8,8 10,0 %
promjene namjestene vrijednosti 35 R.S.l. CO, min 9,0 10,0 %

- Pritiskom na tipku ENTER potvrditi novu vrijednost.
Vrijednost na pokazivac¢u su okretaji u minuti/100 (primjer
3600 = 36).

Vrijednost postavljena ovim postupkom automatski
mijenja maksimalnu vrijednost parametra 24.

Vijak za regulaciju
maksimalne snage

Vijak za regulaciju
minimalne snage

Sl. 51
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BRZINA PALJENJA (P. MM)

- Odaberite parametar MM.
Kotao kreée sa sporim paljenjem.

- Okredite izbornik temperature vode za grijanje za
povecanije ili smanjenje brzine ventilatora.

MOGUCNOST REGULACIJE MAKSIMALNOG

GRIJANJA (P. 23)

- Odaberite parametar 23

- Pritisnite tipku ENTER da biste mogli promijeniti
vrijednost parametra

- Okrecite izbornik temperature sanitarne vode da biste
promijenili maksimalnu brzinu ventilatora

- Pritiskom tipke ENTER potvrdite izbor.

MOGUCNOST REGULACIJE MINIMALNOG

GRIJANJA (P. 24)

- Odaberite parametar 24

- Pritisnite tipku ENTER da biste pristupili promijeni
vrijednosti parametra

<
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- Okrecite izbornik temperature sanitarne vode da biste
promijenili minimalnu brzinu ventilatora.
- Pritiskom na tipku ENTER potvrdite izbor.

Izadite iz funkcije BAZDARENJE | SERVIS pritiskom
tipke ESCAPE.

Kotao se postavlja u stanje “- -” (ugaseno).

Da biste ponovno uspostavili rad pritisnite tipku .

- Odvojite manometar i stegnite vijak na prikljuc¢ku tlaka.

A Nakon svakog zahvata na regulacijskom organu
plinskog ventila zapecatite ga pe¢atnom bojom.

Po zavrSetku regulacija:

- postavite temperaturu sobnog termostata na zeljenu
vrijednost

- podignite upravljacku plocu

- vratite plast.

16. PROMJENA PLINA

Promjena vrste plina iz jedne u drugu grupu se moze
lako uginiti i kad je kotao montiran. Ovo mora uginiti
struéno osoblje.

Kotao se isporucCuje za rad sa zemnim plinom (metan) ili
s UNP-om §to je oznaceno na plodici proizvoda.
Postoji moguc¢nost promjene vrste plina za rad kotla
pomocu pribora koji se isporu€uje na zahtjev:

- pribor za prijelaz s metana na UNP

- pribor za prijelaz s UNP-a na metan

Pri demontazi drzite se slijede¢ih uputa:

- iskljucite elektricno napajanje kotla i zatvorite plinsku
slavinu

- uklonite dijelove da biste pristupili unutrasnjosti kotla

- maknuti plinsku rampu (A);

- maknuti sapnicu (B), koja se nalazi u rampi i zamijeniti
ju s onom iz pribora;

- ponovno montirati plinsku rampu;

- ukljuCite elektricno napajanje kotla i otvorite plinsku
slavinu (dok kotao radi provjerite brtvljenje spojeva u
krugu plinskog napajanja).

Programirajte parametar “Vrsta plina” i regulirajte kotao
na nacin opisan u poglavlju “Regulacije”.

Promjenu vrste plina smije obaviti samo struéno
osoblje.

A Nakon promjene plina, ponovno regulirajte
kotao prema uputama iz odgovarajuée tocke i
postavite novu identifikacijsku tablicu, koja se
nalazi u priboru.
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17. PROVJERA PARAMETARA IZGARANJA

Da bi se moglo jamciti odrzavanje radnih svojstava i

ucinkovitosti proizvoda, te radi postivanja vazeéih propisa

potrebno je aparat podvréi sistemskim provjerama u

redovitim vremenskim razdobljima.

Za analizu izgaranja postupite na slijedec¢i nacin:

- pristupite fazi BAZDARENJE | SERVIS postavljanjem
lozinke kako je opisano u poglavlju “Regulacije”

- postaviti osjetnike analizatora na predvidena mjesta
na zra¢noj komori, nakon uklanjanja vijka B i ¢epa C

- provjeriti u parametrima HH i LL odgovaraju li vrijednosti
CO, onima navedenim u tablici plinova. Ako je
prikazana vrijednost razli¢ita promijenite je na nacin
opisan u poglavlju “Regulacije”, odjeljak HH i LL

- provjerite izgaranje.

Zatim:
. _— : : . ., SI. 53
- uklonite osjetnike analizatora i zatvorite vijkom
prikljucke za analizu izgaranja
- zatvorite plo€u, vratite plast obrnutim postupkom od
onoga koji je opisan pri demontiranju.
/\\ Osjetnik za analizu dimnih plinova se mora
umetnuti u cijev dokuda ide.
VAZNO
| tijekom analize izgaranja ostaje uklju¢ena funkcija koja
gasi kotao kada temperatura vode dosegne gornju
granicu od oko 90 °C.
o~
3
2
18. NATPISNA PLOCICA T
. Vrsta plina Kategorija
H;{%ere“a plina c €
0694/00
1P | P min.
N. W s |n-
230V ~ 50 Hz Qn = D:  I/min
€2\ Pmw=6bar T=60°C Pn= NOXx:
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BOILER OPERATING ELEMENTS ELEMENTOS FUNCIONALES DE LA
(GREEN C.S.l. - GREEN R.S.1.) CALDERA (GREEN C.S.l.- GREENR.S.L.)
1 Filling tap (GREEN C.S.1. only) 1 Grifo de llenado (solo GREEN C.S.l.)
2  Pressure transducer 2  Transductor de presién
3  Three-way solenoid valve 3  Valvula de tres vias eléctrica
4 Discharge valve 4 Vélvula de descarga
5  Safety valve 5  Valvula de seguridad
6  Circulation pump 6 Bomba de circulaciéon
7  Lower air vent valve 7  Valvula de seguridad aire inferior
8  Fan transformer 8  Transformador ventilador
9  Siphon 9  Sifon
10 Return NTC sensor 10 Sonda NTC retorno
11 Fume analysis sample cap 11 Tapdn presa analisis humos
12 Fumes outlet 12 Descarga humos
13 Degassing unit discharge pipe 13 Tubo descarga desgasificador
14 Remote ignition transformer 14 Transformador de encendido remoto
15 Upper air vent valve 15 Valvula de seguridad aire superior
16 Delivery NTC sensor 16 Sonda NTC empuje
17 High limit thermostat 17 Termostato limite
18 Burner thermostat 18 Termostato quemador
19 Ignition/detection electrode 19 Candela encendido-deteccién llama
20 Condensate level sensor 20 Sensor nivel condensado
21 Burner 21 Quemador
22 Main exchanger 22 Intercambiador principal
23 Fan 23 \Ventilador
24 Mixer 24 Mixer
25 Gas nozzle 25 Boquilla gas
26 Expansion vessel 26 Vaso expansién
27 Hydrometer 27 Hidrémetro
28 Domestic hot water exchanger (GREEN C.S.I. only) 28 Intercambiador agua sanitaria (solo GREEN C.S.1.)
29 Flow switch (GREEN C.S.I. only) 29 Fluximetro (solo GREEN C.S.1.)
30 Gas valve 30 Valvula gas
31 Exhaust collector 31 Colector descargas
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O©COoONOOTRAWN =

O©CONOOTAWN =

ELEMENTOS FUNCIONAIS DA CALDEIRA
(GREEN C.S.I. - GREEN R.S.1.)

Torneira de enchimento (s6 GREEN C.S.1.)
Transdutor de pressao

Valvula eléctrica de trés vias
Valvula de descarga

Vélvula de seguranga

Bomba circuladora

Vélvula de sangria ar inferior
Transformador ventilador

Sifao

Sonda NTC retorno

Tampa tomada analise fumos
Descarga fumos

Pequeno tubo descarga degasificador
Transformador de ignigdo remoto
Valvula de sangria ar superior
Sonda NTC saida

Terméstato limite

Terméstato queimador

Vela de igni¢éo - detecgdo chama
Sensor nivel condensado
Queimador

Permutador principal

Ventilador

Mixer

Bico de gas

Tanque de expansao

Hidrémetro

Permutador agua sanitaria (s6 GREEN C.S.l1.)
Fluxémetro (s6 GREEN C.S.1.)
Valvula do gas

Colector descargas

A KAZAN FUNKCIONALIS ALKATRESZEI
(GREEN C.S.I.- GREEN R.S.1.)

Feltéltécsap (csak GREEN C.S.l. esetén)
Viznyomas-jelzd

Villamos haromjaratu szelep

Lelrité szelep

Biztonsagi szelep

Keringet6szivattyu

Alsé légtelenits szelep

Ventilator transzformatora

Szifon (kondenzatum)

NTC érzékeld a visszatérd agon
Flstgadz mintavételez6 csatlakozas
Flstgazelvezetés

Automata légtelenitétdl vizelvezetd csé
A tavgyujtas transzformatora

Fels6 légtelenitd szelep

NTC érzékel6 el6remend agon
Hatarol6 termosztat

Eg6 termosztat

Gyujté- langér elektroda

Kondenzatum szintérzékeld

Egé

Ftékori hécseréld

Ventilator

El6kever6 egység

Gaz fuavéka

Tagulasi tartaly

Hidrométer

HMV hécserélé (csak GREEN C.S.I. esetén)
Aramlasszabalyoz6 (csak GREEN C.S.l. esetén)
Gazszelep

Vizgydijté
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©CoONOOA~WN =

©CoONOOTAWN =

SESTAVNI DELI KOTLA
(GREEN C.S.I.- GREEN R.S.1)

Ventil za polnjenje z vodo (samo GREEN C.S.I.)
Pretvornik tlaka

Elektri€ni tripotni ventil

Ventil za izpraznitev vode

Varnostni ventil

Obtocna ¢rpalka

Spodniji ventil za izlo¢anje zraka
Transformator ventilatorja

Sifon

Tipalo NTC povratnega voda

Cep odprtine za analizo dima
Priklju¢ek dimnika

Cevka odzragevalnika

Daljinski transformator za vzig

Gornji ventil za izloGanje zraka

Tipalo NTC dviznega voda

Termostat najviSje temperature
Termostat gorilnika

Elektroda za vzig in nadzor prisotnosti plamena
Tipalo koli¢ine kondenzata

Gorilnik

Glavni izmenjevalnik

Ventilator

Mesalnik

Soba plina

Raztezna posoda

Manometer

Izmenjevalnik sanitarne vode (samo GREEN C.S.I.)
Stikalo pretoka (samo GREEN C.S.1.).
Ventil plina

Zbiralnik dimnikov

ELEMENTELE FUNCTIONALE ALE
CENTRALEI (GREEN C.S.I. - GREEN R.S.1.)

Robinet de umplere (numai GREEN C.S.l.)
Traductor de presiune

Vana cu 3 cai

Robinet evacuare

Robinet de siguranta

Pompa de circulatie

Supapa inferioara canal aer
Transformator ventilator

Sifon

Senzor retur NTC

Capac esantion gaze de ardere
Evacuare geze de ardere

Teava scurgere unitate de eliminare gaz
Transformator aprindere de la distanta
Supapa superioara canal aer

Senzor alimentare NTC

Termostat limita superioara

Termostat arzator

Electrod aprindere-detector flacara
Senzor nivel condensare

Arzator

Schimbator principal

Ventilator

Mixer

Duza gaz

Vas de expansiune

Hidrometru

Schimbator apa calda menajera (numai GREEN C.S.l.)
Fluxostat (humai GREEN C.S.1.)

Vana gaz

Colector de evacuare



O©OoONOOTAWN =
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FUNKCIJSKI ELEMENTI KOTLA
(GREEN C.S.I.- GREEN R.S.1.)

Slavina za punjenje (samo GREEN C.S.1.)
Pretvornik tlaka

Trosmierni elektricni ventil

Ispusni ventil

Sigurnosni ventil

Optocna crpka

Donji odzraéni ventil

Transformator ventilatora

Sifon

NTC osjetnik povrat

Cep na prikljuéku za analizu dima
Odvod dima

Cijev za praznjenje otplinjaca
Transformator za daljinsko paljenje
Gornji odzra¢ni ventil

NTC osjetnik potis

Grani¢ni termostat

Termostat plamenika

Svjecica za paljenje — nadzor plamena
Osjetnik razine kondenzata

Plamenik

Glavni izmjenjivac

Ventilator

Mjesacé

Plinska sapnica

Ekspanzijska posuda

Manometar za vodu

Izmjenjiva¢ za sanitarnu vodu (samo GREEN C.S.1.)
Sklopka protoka (samo GREEN C.S.I.)
Plinski ventil

Odvodni kolektor

FUNKCNE PRVKY OHRIEVACA
(GREEN C.S.I. - GREEN R.S.1.)

Naplfiovaci kohutik (len GREEN C.S.1.)
Transduktor tlaku

Trojcestny elektricky ventil
Vypustaci ventil

Bezpec¢nostny ventil

Obehové cerpadlo

Spodny vypustny ventil
Tranformator ventilatora

Sifén

Spéatna sonda NTC

Zatka zastrcky analyzy spalin
Vypustenie spalin

Vypustacia hadi¢ka odplynenia
Vzdialeny meni¢ zapalovania
Vrchny vypustaci ventil vzduchu
Sonda NTC vstupu

Koncovy termostat

Termostat horak

Svietka zapdlenie-zistovanie plamena
Senzor hladiny kondenzatu

Horak

Hlavny vymennik

Ventilator

MieSag

Plynovy horak

Expanzna nadoba

Vodomer

Vymennik uzitkovej vody(len u GREEN C.S.1.)
Regulator toku (len u GREEN C.S.l.)
Plynovy ventil

Zberat vypustania

©CONOORWN =

0NN B W=
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FUNKCIJSKI ELEMENTI KOTLA
(GREEN C.S.I.- GREEN R.S.1.)

Slavina za punjenje (samo GREEN C.S.1)
Indikator pritiska

Trokraki ventil

Ispusni ventil

Sigurnosni ventil

Cirkulaciona pumpa

Ozra¢ni ventil

Transformator ventilatora

Sifon

NTC sonda povrata

Cep na prikljuéku za analizu dima
Odvod dima

Cev za praznjenje

Transformator za daljinsko palenje
Gornji ozra¢ni ventil

NTC sonda potisa

Grani¢ni termostat

Termostat gorionika

Svedica za paljenje - kontrolu plamena
Sonda nivoa kondenzata
Gorionik

Glavni izmenjivaé

Ventilator

Mesac¢

Gasna dizna

Ekspanziona posuda

Manometar za vodu

Izmenjiva¢ za sanitarnu vodu (samo GREEN C.S.l.)
Flusostat (samo GREEN C.S.l.)
Gasni ventil

Odvodni kolektor

KOMBININ iISLEVSEL ELEMANLARI
(GREEN C.S.I. -GREEN R.S.1)

Doldurma vanasi (sadece GREEN C.S.I.)
Basing anahtari

Ug yollu solenoit valfi

Bosaltma valfi

Giivenlik valfi

Sirkiilasyon pompasi

Alt hava ventili valfi

Fan transformatori brilor
Sifon

NTC sensor girisi

Duman analiz 6rnek tipast
Baca cikist

Tahliye borusu

Uzaktan atesleme tranformatorii
Ust hava ventili valfi

NTC sensor ¢ikist

Yiiksek limit termostati

Briilor termostatt
Atesleme/kontrol elektrodu
Yogunlasict seviye sensoril
Briilor

Ana esanjor

Fan

Mixer

Gaz memesi

Genlesme tanki

Hidrometre

Kullanim suyu esanjorii (sadece GREEN C.S.1.)
Akis anahtar1 (sadece GREEN C.S.I.)
Gaz valfi

Atik gaz kolektorii
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HYDRAULIC CIRCUIT CIRCUITO HIDRAULICO CIRCUITO HIDRAULICO
(GREENC.S.l.) (GREEN C.S.1.) (GREENC.S.L.)

Domestic hot water inlet
Domestic hot water outlet
Heating delivery

Heating return

Safety valve

Drain valve

Automatic by-pass
Three way valve
Circulator

Lower air vent valve
Expansion vessel

Return NTC sensor
Primary exchanger
Upper air vent valve
Delivery NTC sensor
Pressure transducer
Domestic hot water exchanger
Domestic hot water sensor
Filling electrovalve

Filling tap

Hydrometer

Non return valve

Flow regulator

Flow switch

DHW filter

HIDRAVLIGNA NAPELJAVA
(GREEN C.S.1)

Vhod sanitarne vode
Izhod sanitarne vode
Dvizni vod ogrevanja
Povratni vod ogrevanja
Varnostni ventil

<XXs<CHLVOITIOTUVOZZINrX«"ITOTMMOO®>»

oOZZIrxX«—xTOT

Entrada sanitario

Salida sanitario

Descarga calefaccion
Retorno calefaccién

Valvula de seguridad

Valvula de descarga
By-pass automatico

Valvula de tres vias eléctrica
Circulador

Valvula de seguridad aire inferior
Vaso expansion

Sonda NTC retorno
Intercambiador primario
Valvula de seguridad aire superior
Sonda NTC empuje
Transductor de presion
Intercambiador sanitario
Sonda NTC sanitario
Electrovalvula de llenado
Grifo de llenado

Hidrémetro

Vélvula de no retorno
Regulador de caudal
Fluximetro

Filtro sanitario

Ventil za izpraznitev

Samodejni obtok

Elektriéni tripotni ventil

Crpalka

Spodnji ventil za izloanje zraka
Raztezna posoda

Tipalo NTC povratnega voda
Primarni izmenjevalnik

Gorniji ventil za izlo¢anje zraka
Tipalo NTC dviznega voda
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<XXs<CHOLWIOTUVOZZIMrXE"TIOMMOOT>»

<Xs<CcH0OITOT

Entrada circuito sanitario
Saida circuito sanitario
Saida aquecimento

Retorno aquecimento
Vélvula de seguranga
Vélvula de descarga
By-pass automatico

Valvula eléctrica de trés vias
Bomba circuladora

Vélvula de sangria ar inferior
Tanque de expansao

Sonda NTC retorno
Permutador circuito primario
Valvula de sangria ar superior
Sonda NTC saida
Transdutor de presséo
Permutador circuito sanitario
Sonda NTC circuito sanitario
Electrovalvula de enchimento
Torneira de enchimento
Hidrémetro

Valvula de néo retorno
Regulador de caudal
Fluxémetro

Filtro circuito sanitario

Pretvornik tlaka

Izmenjevalnik sanitarnega tokokroga

Tipalo NTC sanitarnega tokokroga
Elektricni ventil za polnjenje

Pipa za polnjenje

Manometer

Protipovratni ventil

Regulator pretoka

Stikalo pretoka

Filter sanitarne vode




<XXs<CHLVOITIOTUVOZZINrX«"ITOTMMOO®>»

<XXs<CHWITOUVUOZZIMXETIOMMOO®>

VIZKERINGETES
(GREEN C.S.1.)

HMV bemenet

HMV kimenet

F(it6rendszer el6remend aga
Flitérendszer visszatér6 aga
Biztonsagi szelep

Lelirité szelep

Automata by-pass
Haromjaratu szelep motorja
Keringet6szivattyu

Alsé légtelenit6 szelep
Tagulasi tartaly

NTC érzékel6 a visszatérdé agon
Fit6kori hécseréld

Fels6 Iégtelenité szelep

NTC érzékel6 eléremend agon
Viznyomas-jelz8

HMV hécserélé

HMV NTC érzékel6

Feltélté magnesszelep
Feltélt6csap

Hidrométer

Visszacsap6 szelep
Hozamszabalyozé
Aramlasszabdalyozé

HMV sz(iré

KRUG VODE | GASA
(GREEN C.S.L)

Ulaz sanitarne vode

Izlaz sanitarne vode

Izlaz vode za grejanje
Povrat vode za grejanje
Sigurnosni ventil

Ispusni ventil

Automatski by-pass

Motor trokrakog ventila
Cirkulaciona pumpa

Donji ozracni ventil
Ekspanziona posuda

NTC sonda povrata
Primarni izmenjiva¢

Gornji ozraéni ventil

NTC sonda potisa
Indikator pritiska
Izmenjiva¢ za sanitarnu vodu
NTC sonda sanitarne vode
Elektromagnetni ventil za punjenje
Slavina za punjenje
Manometar za vodu
Nepovratni ventil
Regulator protoka
Flusostat

Filter sanitarne vode

<XXs<CHLVOITIOTUVOZZINrX«"ITOTMMOO®>»

<Xs<CHLITOTUVOZZIX«"IOTMMOUO®>»

CIRCUIT HIDRAULIC
(GREEN C.S.1.)

Intrare apa calda menjera
lesire apa calda menajera
Tur incazlire

Retur incalzire

Robinet de siguranta
Robinet de evacuare
By-pass automat

Vana cu 3-cai

Pompa

Supapa inferioara canal aer
Vas de expansiune

Senzor retur NTC
Schimbator primar

Supapa superioara canal aer
Senzor alimentare NTC
Traductor de presiune
Schimbator apa calda menajera
Senzor ACM NTC

Supapa electrica de umplere
Robinet de umplere
Hidrometru

Supapa non retur

Regulator de debit

Fluxostat

Filtru ACM

HYDRAULICKY OBVOD
(GREEN C.S.L.)

Vstup uzitkovej vody
Vystup uzitkovej vody
Tok ohrievania

Spatny tok ohrevu

Poistny ventil

Vypustny ventil
Automaticky by-pass
Trojcestny elektricky ventil
Obehovy systém

Spodny vypustny ventil vzduchu
Expanzna nadoba

Spéatna sonda NTC
Primarny vymennik
Vrchny vypustaci ventil
Sonda NTC vstupu
Tlakovy transduktor
Vymennik uzitkovej vody
Sonda NTC uzitkovej vody
Elektricky ventil naplne
Kohdutik naplne

Vodomer

Uzatvaraci ventil zabranujuci navratu

Regulator obsahu
Regulator toku
Filter uzitkovej vody
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KRUG VODE | PLINA
(GREEN C.S.L)

Ulaz sanitarne vode

Izlaz sanitarne vode

Izlaz vode za grijanje

Povrat vode za grijanje
Sigurnosni ventil

Ispusni ventil

Automatska premosnica
Motor trosmjernog ventila
Opto¢na crpka

Doniji odzraéni ventil
Ekspanzijska posuda

NTC osjetnik povrat
Primarni izmjenjiva¢

Gornji odzra¢ni ventil

NTC osjetnik potis
Pretvornik tlaka

Izmjenjiva¢ za sanitarnu vodu
NTC osjetnik sanitarne vode
Elektromagnetski ventil za punjenje
Slavina za punjenje
Manometar za vodu
Nepovratni ventil

Regulator protoka

Sklopka protoka

Filtar sanitarne vode

HIiDROLIiK DEVRE
(GREEN C.S.L)

Sicak kullanim suyu girisi
Sicak kullanim suyu ¢ikist
Merkezi 1sitma suyu gidis
Merkezi 1sitma suyu doniisii
Giivenlik valfi

Bosaltma valfi

Otomatik by-pass

3 yollu valf

Pompa

Alt hava ventil valfi
Genlesme tanki

NTC sensorti doniisii
Ana esanjor

Ust hava ventili valfi

NTC sensorii teslimi
Basing anahtart Briilor
Kullanim suyu esanjorii
Kullanim suyu sensorii
Doldurma elektrovalfi
Doldurma vanast
Hidrometre

Doniissiiz valf

Akis debisi diizenleyici
Akis kontrol anahtart
Sicak kullanim suyu filtresi
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GREEN R.S.I.
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HYDRAULIC CIRCUIT CIRCUITO HIDRAULICO CIRCUITO HIDRAULICO
(GREENR.S.L.) (GREENR.S.L.) (GREENR.S.1.)

Water tank delivery
Water tank return
Heating delivery
Heating return

Cold water inlet

Hot water outlet
Safety valve

Drain valve
Automatic by-pass
3-way motor valve
Circulator

Lower air vent valve
Expansion vessel
Return NTC sensor
Primary exchanger
Upper air vent valve
Delivery NTC sensor
Pressure transducer
Hydrometer

Water tank (available upon request)

HIDRAVLICNA NAPELJAVA

(GREENR.S.1.)

Voda v grelnik sanitarne vode
Voda iz grelnika sanitarne vode
Dvizni vod ogrevanja

Povratni vod ogrevanja

Vhod hladne vode

I1zhod tople vode

<KCHWLWIDIOUVOZZINr T IOMMOO >

ozZzZZIr—ITO

Descarga hervidor

Retorno hervidor

Descarga calefaccion

Retorno calefaccién

Entrada agua fria

Salida agua caliente

Valvula de seguridad

Valvula de descarga

By-pass automatico

Motor valvula de tres vias
Circulador

Valvula de seguridad aire inferior
Vaso expansion

Sonda NTC retorno
Intercambiador primario

Valvula de seguridad aire superior
Sonda NTC empuje

Transductor de presion
Hidrémetro

Hervidor (suministrable bajo pedido)

Varnostni ventil

Ventil za izpraznitev

Samodejni obtok

Pogon tripotnega ventila
Crpalka

Spodnji ventil za izlo€anje zraka
Raztezna posoda
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<CHWITIOUOZZIr— IOMMOUO®>

<CHwDIDOT

Suprimento boiler

Retorno boiler

Saida aquecimento

Retorno aquecimento
Entrada agua fria

Saida agua fria

Valvula de seguranga

Vélvula de descarga

By-pass automatico

Motor valvula de trés vias
Bomba circuladora

Vélvula de sangria ar inferior
Tanque de expansao

Sonda NTC retorno
Permutador circuito primario
Valvula de sangria ar superior
Sonda NTC saida

Transdutor de presséao
Hidréometro

Boiler (pode-se fornecer a pedido)

Tipalo NTC povratnega voda
Primarni izmenjevalnik

Gorniji ventil za izlo¢anje zraka
Tipalo NTC dviznega voda
Pretvornik tlaka

Manometer

Grelnik sanitarne vode (dodatna oprema)




<CHWLWIDIOUVOZZINr TIOMMOO >
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VIZKERINGETES
(GREENR.S.L)

Tarolé el6remené aga

Tarold visszatérd aga
Fltérendszer eléremend aga
Flitérendszer visszatér6 aga
Hidegviz bemenet

Melegviz kimenet

Biztonsagi szelep

Lelrité szelep

Automata by-pass

Haromjaratu szelep motorja
Keringet6szivattyu

Alsé légtelenit6 szelep

Tagulasi tartaly

NTC érzékel6 a visszatérdé agon
Flt6kori hécseréld

Fels6 |égtelenité szelep

NTC érzékel6 eléremend agon
Viznyomas-jelz8

Hidrométer

Tarolé (kulén megrendelésre szallitjuk)

KRUG VODE | GASA
(GREENR.S.1.)

I1zlaz u bojler

Povrat iz bojlera

Izlaz vode za grejanje
Povrat vode za grejanje
Ulaz hladne vode

Izlaz tople vode
Sigurnosni ventil
Ispusni ventil
Automatski by-pass
Motor trokrakog ventila
Cirkulaciona pumpa
Doniji ozraéni ventil
Ekspanziona posuda
NTC sonda povrata
Primarni izmenjiva¢
Gornji ozracni ventil
NTC sonda potisa
Indikator pritiska
Manometar za vodu
Bojler (moze se isporuciti na zahtev)

<KCHWIOUOZZIN T IOTMMOOT>

<CHWLWIDIOUVOZZIN TIOMMUOO >

CIRCUIT HIDRAULIC
(GREENR.S.1.)

Tur rezervor apa

Retur rezervor apa

Tur incalzire

Retur incalzire

Intrare apa rece

lesire apa calda

Supapa de siguranta
Robinet evacuare

By-pass automat

Vana cu 3-cai

Pompa

Supapa inferioara canal aer
Vas de expansiune

Senzor retur NTC
Schimbator primar

Supapa superioara canal aer
Senzor alimentare NTC
Traductor presiune
Hidrometru

Rezervor apa (disponibil la cerere)

HYDRAULICKY OBVOD
(GREENR.S.I)

Tok bojleru

Spatny tok bojleru

Tok ohrievania

Spatny tok ohrievania

Vstup studenej vody

Vystup teplej vody
Bezpeénostny ventil

Vypustny ventil

Automaticky By-pass

Motor trojcestného ventilu
Obehovy systém

Spodny vypustaci ventil
Expanzna nadoba

Spétna sonda NTC

Priméarny vymennik

Vrchny vypustny ventil vzduchu
Sonda NTC vstupu

Tlakovy transduktor

Vodomer

Bojler (moznost dodavky na poZiadanie)
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KRUG VODE | PLINA
(GREENR.S.L)

I1zlaz u bojler

Povrat iz bojlera

Izlaz vode za grijanje
Povrat vode za grijanje
Ulaz hladne vode

Izlaz tople vode
Sigurnosni ventil

Ispusni ventil

Automatski premosnica
Motor trosmjernog ventila
Optoéna crpka

Doniji odzracni ventil
Ekspanzijska posuda
NTC osjetnik povrat
Primarni izmjenjiva¢
Gornji odzra¢ni ventil
NTC osjetnik potis
Pretvornik tlaka
Manometar za vodu
Bojler (moze se isporuéiti na zahtjev)

HIDROLIK DEVRE
(GREEN R.S.I)

Su tanki akist

Su tanki doniisii
Merkezi 1sitma teslimi
Merkezi 1sitma donisi
Soguk su girisi

Sicak su ¢ikist
Giivenlik valfi
Bosaltma valfi
Otomatik by-pass

Ug yollu motor valfi
Pompa

Alt hava ventil valfi
Genlesme tanki

NTC sensorii doniisii
Ana esanjor

Ust hava ventil valfi
NTC sensorii teslimi
Basing anahtart
Hidrometre

Su tanki (istek {izerine)
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EXCLUSIVE GREEN R.S.1I.
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MULTI-WIRE DIAGRAM
(GREEN C.S.l. - GREEN R.S.l.)

L-N POLARISATION IS RECOMMENDED

Blu=Blue
Rosso=Red
Rosa=Pink

Valvola gas
Fusibile
Elettrodo
RISC.
SAN.
AEO01A-P1
AEO01A-P2
ACOX
MOT2B
C.S.A.
E.A./R.

F1

F2

F.L.

MOD
OPE

P

P2

K9

K13

K14

Marrone=Brown Nero=Black
Bianco=White Viola=Violet
Arancione=Orange Grigio=Grey

Gas valve

Fuse

Electrode

CH

DHW

Control board

Auxiliary board

Display board

Engine control board

Semi-automatic heating circuit filler (GREEN C.S.1. only)
Ignition/detection electrode

Fuse 4AF

Fuse 2AF

Flow switch (GREEN C.S.1. only)

Modulator

Gas valve operator

Pump

External supplementary pump

Circulator control relay

Control relay 3 V1

Control relay 3 V2

Not used

Not used

Flame sensor relay

Engine feed relay

Transformer feed relay TSC1

Primary circuit temperature sensor (NTC)

Domestic hot water circuit temperature sensor (NTC) (GREEN
C.S.l. only)

External sensor

Primary circuit delivery temperature sensor
Condensate sensor

Water tank sensor (GREEN R.S.I. only)

Pressure transducer

Water tank thermostat (GREEN R.S.1. only)

Fan transformer

Main transformer

Ignition transformer

Limit thermostat over-temperature water

Exchanger limit thermostat

Fan

3-way solenoid valve servomotor

Terminal board for external connections in high voltage
Terminal board for external connections in low voltage
Terminal board supplementary pump connection
Terminal board water tank sensor connection (GREEN R.S.1. only)

DIAGRAMA ELECTRICO MULTIFILAR
(GREEN C.S.l. - GREEN R.S.1.)

SUGERE-SE A POLARIZAGAO L-N

Blu=Azul Marrone=Castanha Nero=Preto

Rosso=Vermelho Bianco=Branco Viola=Roxo

Rosa=Rosa Arancione=Laranja Grigio=Cinzento

Valvolagas Valvula de gas

Fusibile Fusivel

Elettrodo Eléctrodo

RISC. AQUEC.

SAN. SANIT.

AEO1A-P1  Cartdo de comando

AEO1A-P2  Cartao auxiliario

ACOX Cartao do display

MOT2B Cartao controlo motor

CS.A. Carregamento semi-automético da instalagdo de aquecimento
(s6 GREENC.S.I.)

E.A/R. Eléctrodo igni¢ao/deteccao

F1 Fusivel 4AF

F2 Fusivel 2A

F.L. Fluxémetro circuito sanitario (s6 GREEN C.S.1.)

MOD Modulador

OPE Operador valvula do gas

P Bomba

ESQUEMA ELECTRICO MULTIHILO
(GREEN C.S.l. - GREEN R.S.1.)

LA POLARIZACION L-N E ACONSEJADA

Blu=Azul

Rosso=Rojo

Rosa=Rosa

Valvola gas
Fusibile
Elettrodo
RISC.
SAN.
AEO01A-P1
AEO01A-P2
ACOX
MOT2B
C.S.A.
E.A./R.

F1

F2
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Marrone=Marrén Nero=Negro
Bianco=Blanco Viola=Violeta
Arancione=Anaranjado Grigio=Gris

Vélvula gas

Fusible

Electrodo

RISC.

SAN.

Tarjeta comando

Tarjeta auxiliar

Tarjeta visor digital

Tarjeta control motor

Carga semiautomatica instalacion calefaccion (solo GREEN C.S.I.)
Eléctrodo encendido/deteccion

Fusible 4AF

Fusible 2AF

Fluximetro sanitario (solo GREEN C.S.I.)
Modulador

Operador valvula gas

Bomba

Bomba suplementaria externa

Relé mando circulador

Relé mando 3 V1

Relé mando 3 V2

No utilizado

No utilizado

Relé sensor de llama

Relé alimentacién motor

Relé alimentacion transformador TSC1

Sonda (NTC) temperatura circuito primario

Sonda (NTC) temperatura circuito sanitario (solo GREEN C.S.I.)
Sonda externa

Sonda empuje temperatura circuito primario
Sensor condensado

Sonda hervidor (solo GREEN R.S.1.)

Transductor de presién

Termostato hervidor (solo GREEN R.S.1.)
Transformador para ventilador

Transformador principal

Transformador de encendido

Termostato limite agua sobretemperatura
Termostato limite intercambiador

Ventilador

Servomotor valvula 3 vias

Bornera para conexiones externos en alta tension
Bornera para conexiones externos en baja tension
Bornera conexién bomba suplementaria

Bornera conexién sonda hervidor (solo GREEN R.S.1.)

Bomba suplementar externa

Relé comando bomba circuladora

Relé comando 3 V1

Relé comando 3 V2

N3&o utilizado

N3&o utilizado

Relé sensor de chama

Relé alimentagao motor

Relé alimentagao transformador TSC1

Sonda (NTC) temperatura circuito primario

Sonda (NTC) temperatura circuito sanitario (s6 GREEN C.S.1.)
Sonda externa

Sonda saida temperatura circuito primario

Sensor condensado

Sonda boiler (s6 GREEN R.S.1.)

Transdutor de pressao

Termdstato boiler (s6 GREEN R.S.1.)

Transformador para ventilador

Transformador principal

Transformador de ignigdo

Termdstato limite &gua sobreaquecimento

Termostato limite permutador

Ventilador

Servomotor valvula de trés vias

Placa de bornes para ligages externas em alta tensao
Placa de bornes para ligagbes externas em baixa tenséo
Placa de bornes ligagédo bomba suplementar

Placa de bornes ligagao sonda boiler (s6 GREEN R.S.1.)



ELEKTRICNA SHEMA
(GREEN C.S.I. - GREEN R.S.1.)

PRIPOROCENO JE UPOSTEVATI POLARIZACIJO F-N

Blu=Modra Marrone=Rjava Nero=Cma
Rosso=Rdeca Bianco=Bela Viola=Vijoli¢na
Rosa=Roznata Arancione=Oranzna  Grigio=Siva

Valvolagas Ventil plina

Fusibile Varovalka

Elettrodo Elektroda

RISC. OGREVANJE

SAN. SANITARNAVODA

AEO01A-P1  Krmilno vezje

AEO1A-P2  Pomozno vezje

ACOX Vezje zaslona

MOT2B Krmilno vezje za motor

C.SA Polavtomatsko polnjenje napeljave (samo GREEN C.S.I.)

E.A/R Elektroda vzig/nadzor plamena

F1 Varovalka 4AF

F2 Varovalka 2AF

F.L. Stikalo pretoka (samo GREEN C.S.1.)

MOD Modulator

OPE Pogon ventila plina

P Crpalka

P2 Dodatna zunanja ¢rpalka

K9 Rele za krmiljenje ¢rpalke

K13 Krmilni rele 3 V1

K14 Krmilni rele 3 V2

K1 Ni v rabi

K7 Ni v rabi

K6 Rele tipala plamena

K12 Rele za napajanje motorja

K2 Rele za napajanje transformatorja TSC1

S.R. Tipalo N.T.C. temperature primarnega tokokroga

S.S. Tipalo N.T.C. temperature sanitarnega tokokroga (samo GREEN
C.S.l)

S.E. Zunanije tipalo

S.M. Tipalo temperature dviZznega voda v primarni krog

S.C. Tipalo kondenzata

S.Boll Tipalo grelnika sanitarne vode (samo GREEN R.S.1.)

T.P. Pretvornik tlaka

T.Boll Termostat grelnika sanitarne vode (samo GREEN R.S.l)

TRX Transformator za ventilator

TR1 Glavni transformator

TSCH Transformator za vzig

T.L.A. Varnostni termostat mejne gornje temperature

T.L.S. Varnostni termostat izmenjevalnika

\" Ventilator

3V Servomotor tripotnega ventila

M3-M6 Sponke za priklju€itev zunanje opreme visoke napetosti

M10 Sponke za priklju€itev zunanje opreme nizke napetosti

M2 Sponke za priklju¢itev dodatne ¢rpalke

w4 Sponke za prikljucitev tipala grelnika sanitarne vode (samo GREEN
R.S.0)

SCHEMA ELECTRICA MULTIFILARA
(GREEN C.S.l. - GREEN R.S.1.)

ESTE RECOMANDATA POLARIZAREA L-N

Blu=Albastru Marrone=Maro Nero=Negru
Rosso=Rosu Bianco=Alb Viola=Violet
Rosa=Roz Arancione=Portocaliu Grigio=Gri
Valvolagas Vanagaz

Fusibile Sigurante

Elettrodo Electrod

RISC. Incalzire

SAN. ACM

AEO1A-P1  Placa de control

AEO1A-P2  Placa auxiliara

ACOX Placa de afisare

MOT2B Tablou comanda motor

C.SA Umplere semi-automata circuit incalzire (numai GREEN C.S.1.)
E.A/R Electrod aprindere/detectie

F1 Siguranta 4AF

F2 Siguranta 2AF

FL Fluxostat (numai GREEN C.S.I.)

MOD Modulator

OPE Operator supapa gaz

P Pompa

P2 Pompa externa suplimentara

KAPCSOLASI RAJZ
(GREEN C.S.l.- GREEN R.S.1.)

A FAZIS-NULLA POLARIZACIO AJANLOTT
Blu=Kék Marrone=Barna
Rosso=Piros Bianco=Fehér
Rosa=Roézsaszinli Arancione=Narancssarga

Nero=Fekete
Viola=Lia
Grigio=Szlrke

Valvolagas Gazszelep

Fusibile Biztositék

Elettrodo Elektréda

RISC. Fit.

SAN. HMV

AEO1A-P1  Vezérl6panel

AEO1A-P2  Segédpanel

ACOX Kijelz6-panel

MOT2B Motor ellenérzé panel

C.S.A. F(t6érendszer félautomata feltdltés (csak GREEN C.S.I. esetén)

E.A./R. Gyujté/langér elektroda

F1 Olvaddbiztositék 4AF

F2 Olvaddébiztositék 2AF

FL Aramlasszabalyozé (csak GREEN C.S.I. esetén)

MOD Modul&ciés tekercs

OPE A gazszelep operatoregysége

P Szivattyu

P2 Kilsé kisegité szivattyu

K9 Keringet6szivattyu relé

K13 Vezérl6 relé 3 V1

K14 Vezérl6 relé 3 V2

K1 Nincs hasznélatban

K7 Nincs hasznélatban

K6 Langérzékeld relé

K12 Motor taplalas relé

K2 TSCH1 transzformator taplalas relé

S.R. Fitékori (NTC)h6érzékeld

S.S. HMV kori (NTC) héérzékels (csak GREEN C.S.I. esetén)

S.E. Kiils6 érzékeld

S.M. F(it6kori hémérsékletérzékels eléremend agon

S.C. Kondenzatum érzékeld

S.Boll Tarol6 érzékel6 (csak GREEN R.S.1. esetén)

T.P. Viznyomas-jelz6

T.Boll. Tarol6 termosztat (csak GREEN R.S.I. esetén)

TRX Ventilator transzformator

TR1 Elsédleges transzformator

TSC1 GyUjté transzformator

T.L.A. Vizhémérséklet hataroldtermosztat

T.L.S. Hécserél6 hatarolétermosztat

\ Ventilator

3V Haromijaratu szelep allitémotor

M3-M6 Sorkapocs a magasfesziltségli csatlakozasok részére

M10 Sorkapocs a alacsony fesziltségli csatlakozasok részére

M2 Sorkapocs a kiegészit6 szivattyu csatlakoztatdsahoz

M4 Sorkapocs az indirekt tarolé érzékel6jének csatlakoztatdsahoz
(csak GREEN R.S.I. esetén)

K9 Releu de control circulator

K13 Releu de comanda 3 V1

K14 Releu de comanda 3 V2

K1 Neutilizat

K7 Neutilizat

K6 Releu senzor flacara

K12 Releu alimentare motor

K2 Releu alimentare transformator TSC1

S.R. Senzor circuit primar de temperatura (NTC)

S.S. Senzor temperatura circuit apa calda menajera (NTC) (numai
GREENC.S.I)

S.E. Senzor extern

S.M. Senzor livrare temperatura circuit primar

S.C. Senzor condensare

S.Boll Senzor rezervor apa (numai GREEN R.S.1.)

TP Traductor de presiune

T.Boll. Termostat rezervor apa (numai GREEN R.S.I.)

TRX Transformator ventilator

TR1 Transformator principal

TSC1 Transformator aprindere

T.L.A. Termostat limita pentru supra temperatura apei

T.L.S. Schimbator limita pentru termostat

\ Ventilator

3V Supapa solenoidala cu 3 cai, cu servomotor

M3-M6 Priza conexiuni de inalta tensiune

M10 Priza conexiuni de joasa tensiune

M2 Priza conexiune pompa suplimentara

w4 Priza conexiune sonda boiler extern (numai GREEN R.S.1.)
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VISEPOLNA ELEKTRICNA SHEMA
(GREEN C.S.I.- GREEN R.S.1.)

PREPORUCUJE SE POSTIVANJE POLARITETA L-N

Blu=Plava Marrone=Smeda Nero=Crna
Rosso=Crvena Bianco=Bijela Viola=Ljubitasta
Rosa=Ruzi¢asto Arancione=Narancasta Grigio=Siva

Valvolagas Plinski ventil

Fusibile Osigura¢

Elettrodo Elektroda

RISC. Grijanje

SAN. Sanitarna voda

AEO1A-P1  Upravljacka kartica

AEO1A-P2  Pomoc¢na kartica

ACOX Kartica pokazivaca

M0T2B Kartica za upravljanje motorom

C.S.A. Poluautomatsko punjenje instalacije za grijanje (samo GREEN
C.S.l)

E.A./R. Elektroda za paljenje/nadzor plamena

F1 Brzi osigura¢ 4AF

F2 Brzi osigura¢ 2AF

F.L. Sklopka protoka (samo GREEN C.S.1.)

MOD Modulator

OPE Aktuator plinskog ventila

P Crpka

P2 Vanjska dodatna crpka

K9 Upravljacki relej crpke

K13 Upravljacki relej 3 V1

K14 Upravljacki relej 3 V2

K1 Ne koristi se

K7 Ne koristi se

K6 Relej osjetnika plamena

K12 Relej za napajanje motora

K2 Relej za napajanje transformatora TSC1

S.R. Osijetnik (NTC) temperature primarnog kruga

S.S. Osjetnik (NTC) temperature sanitarnog kruga (samo GREEN C.S.1.)

S.E. Vanjski osjetnik

S.M. Osijetnik temperature na potisu primarnog kruga

S.C. Osjetnik kondenzata

S.Boll Osjetnik bojlera (samo GREEN R.S.1.)

T.P. Pretvornik tlaka

T.Boll. Termostat bojlera (samo GREEN R.S.1.)

TRX Transformator ventilatora

TR1 Glavni transformator

TSC1 Transformator paljenja

T.LA Grani¢ni termostat pregrijavanja vode

TL.S Grani¢ni termostat izmjenjivaca

\% Ventilator

3V Servomotor trosmjernog ventila

M3-M6 Stezaljke za vanjska spajanja visoki napon

M10 Stezaljke za vanjska spajanja niski napon

M2 Stezaljke za spajanje dodatne crpke

w4 Stezaljke za spajanje osjetnika na bojleru (samo GREEN R.S.1.)
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VISEPOLNA ELEKTRICNA SEMA
(GREEN C.S.I. - GREEN R.S.1.)

PREPORUCUJE SE POSTOVANJE POLARITETA L-N

Blu=Plava Marrone=Smeda Nero=Crna
Rosso=Crvena Bianco=Bela Viola=Ljubi¢asta
Rosa=RuZzicasto Arancione=Narancasta Grigio=Siva

Valvolagas Gasni ventil

Fusibile Osigura¢

Elettrodo Elektroda

RISC. Grejanje

SAN. Sanitarna voda

AEO1A-P1  Stampana plo¢a

AEO1A-P2  Pomoéna kartica

ACOX Plo¢a displey-a

M0T2B Kartica za upravljanje motorom

C.S.A. Poluautomatsko punjenje instalacije za grejanje (samo GREEN
C.S.l.)

E.A./R. Elektroda za palenje/kontrolu plamena

F1 Brzi osigura¢ 4AF

F2 Brzi osigura¢ 2AF

F.L. Flusostat (samo GREEN C.S.l.)

MOD Modulator

OPE Operator gasnog ventila

P Pumpa

P2 Vanijska dodatna pumpa

K9 Upravljacki relej pumpe

K13 Upravljacki relej 3 V1

K14 Upravljacki relej 3 V2

K1 Ne Koristi se

K7 Ne Koristi se

K6 Relej sonde plamena

K12 Relej za napajanje motora

K2 Relej za napajanje transformatora TSC1

S.R. Senzor (NTC) temperature primarnog kruga

S.S. Senzor (NTC) temperature sanitarnog kruga (samo GREEN C.S.1.)

S.E. Spoljna sonda

S.M. Sonda temperature na potisu primarnog kruga

S.C. Sonda za kondenzat

S.Boll Senzor bojlera (samo GREEN R.S.I.)

T.P. Indikator pritiska

T.Boll. Termostat bojlera (samo GREEN R.S.1.)

TRX Transformator ventilatora

TR1 Glavni transformator

TSC1 Transformator paljenja

TL.A Grani¢ni termostat pregrevanja vode

TL.S Grani¢ni termostat izmenjivaca

\" Ventilator

3V Servomotor trokrakog ventila

M3-M6 Stezaljke za vanjska spajanja visoki napon

M10 Stezaljke za vanjska spajanja niski napon

M2 Stezaljke za spajanje dodatne pumpe

M4 Stezaljke za spajanje sonde na bojleru (samo GREEN R.S.I.)



ELEKTRICKA SCHEMA S MNOHYMI VODICMI

(GREEN C.S.l. - GREEN R.S.1.)

DOPORUCUJEME POLARIZACIU L-N

Blu=Modry
Rosso=Cerveny
Rosa=Ruzové

Marrone=Hnedy Nero=Ciemy
Bianco=Biely Viola=Fialovy
Arancione=Oranzovy Grigio=Sivy

Valvolagas Plynovy ventil

Fusibile
Elettrodo
RISC.
SAN.
AEO01A-P1
AEO01A-P2
ACOX
MOT2B

Tavna poistka

Elektréda

OHREV.

UZITK.

Riadiaci ploSny spoj

Pomocny plosny spoj

Plo$ny spoj displeja

Plo$ny spoj kontroly motora

Poloautomaticka naplr ohrev. zariadenia (len GREEN C.S.1.)
Elektréda zapnutie/zistovanie

Tavna poistka 4AF

Tavna poistka 2AF

Prietokovy regulator uzitkovej vody (len GREENC.S.I.)
Modulator

Operator plynového ventilu

Cerpadlo

Dodato¢né vonkajsie ¢erpadlo

Riadiace relé obehového zariadenia

Rele riadiace 3 V1

Rele riadiace 3 V2

Nepouzité

Nepouzité

Relé senzoru plamena

Rele nap&jania motora

Rele napéjania tranformatora TSC1

Sonda (NTC) teploty primarneho obvodu

Sonda (NTC) teploty obvodu Uzitkovej vody (len GREEN C.S.1.)
Sonda vonkajsia

Napajacia sonda teploty primarneho obvodu

Senzor kondenzatu

Sonda bojlera (len GREEN R.S.1.)

Snima¢ tlaku

Termostat bojlera (len GREEN R.S.1.)

Transformator ventilatora

Hlavny transformator

Transformator zapalovania

Termostat limitu prehriatia vody

Termostat limitu vymennika

Ventilator

Servomotor trojcestny ventil

Svorkovnica na vonkajsie napojenia na vysoké napatie
Svorkovnica na vonkajSie napojneia na nizke napétie
Svorkovnica napojenia pomocného ¢erpadla
Svorkovnica napojenia sondy bojlerue (len GREEN R.S.1.)

COKLU TEL DIYAGRAMI
(GREEN C.S.I. - GREEN R.S.I)

FAZ- NOTR BAGLANTISINA UYULMASI GEREKIR

Blu=Mavi

Rosso=Kirmizi

Rosa=Pembe

Valvola gas
Fusibile
Elettrodo
RISC.
SAN.
AE01A-P1
AE01A-P2
ACOX
MOT2B
CS.A.
EA/R.

F1

2

FL.

MOD
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Marrone=Kahverengi
Bianco=Beyaz
Arancione=Turuncu

Gazvalfi

Sigorta

Elektrod

Isitma devresi

Kullanim suyu devresi

Kontrol paneli

Yedek panel

Gosterge paneli

Motor kontrol paneli

Yari otomatik 1sitma devresi doldurucu (GREEN C.S.1.)
Atesleme/ kontrol elektrodu

Sigorta 4 AF

Sigorta 2 AF

Akis anahtart (GREEN C.S.1.)

Modiilatér

Gaz valfi operatorii

Pompa

Harici eklenen pompa

Sirkiilator kontrol rolesi

Kontrol rolesi 3 V1

Kontrol rolesi 3 V2

Kullanilmiyor

Kullanilmiyor

Alev sensor rolesi

Motor besleme rolesi

Transformator besleme rolesi TSC1

Birincil 1s1 devresi sensorii (NTC)

Sicak kullanim suyu sicakligi devresi sensorit (NTC (NTC) (GREEN C.S.1.)
Harici sensor

Ana devre ¢ikis sicakligi sensorit

Yogunlasici sensorii

u tanki sensorii (GREEN R.S.1.)

Basing anahtart

Su tanki termostati (GREEN R.S.1.)

Fan transformatdrii

Ana transformator

Atesleme transformatorii

Limit termostat fazla sicak su

Esanjor limit termostati

Fan

3-yollu servomotor valfi

Yiiksek voltajda harici baglanti igin kontrol panosu
Diisiik voltajda harici baglanti igin kontrol panosu
Pompa baglantisi igin kontrol panosu

Su tanki sensor baglantisi i¢in kontrol panosu (GREEN R.S.1.)

Nero=Siyah
Viola= Mor
Grigio=Gri



GREEN C.S.l. GREEN C.S.1 GREEN
GREEN R.S.I. GREEN R.S.1. POR C.S..

GREEN GREEN GREEN
R.S.L

GREEN C.S.1.
GREEN R.S.I.

e

9
10
g
CONNECTINGTHE AMBIENT THERMOSTAT CONEXIONTERMOSTATO AMBIENTE Y/O PRO-
AND/ORTIME CLOCK GRAMADOR HORARIO
(GREEN C.S.l. - GREEN R.S.1.) (GREEN C.S.I. - GREEN R.S.1.)
HIGH VOLTAGE CONNECTIONS (fig. a, b, c) CONEXIONES ALTA TENSION (fig. a, b, c)
A The ambient thermostat and heating time clock contacts must be A Los contactos del termostato ambiente y del programador horario tienen
suitable for V= 230 Volt. que ser dimensionados para V= 230 Voltios.
Make the connections for the environmental thermostat and or the time clock Efectuar las conexiones del termostato ambiente y/o del programador horario
on the high voltage connections terminal board with 6 poles (M6) according a la bornera conexiones alta tensién a 6 polos (M6) segun los esquemas,
tothe following charts, after having removed the Ubolt from the terminal board. después de haber quitado el peno de U presente en la bornera.
1= 2AF fuse 1= fusible 2AF
2= ambient thermostat 2=termostato ambiente
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WATER TANKSENSOR CONNECTIONS (fig. d)

Make the connections for the water tank sensor to the terminal board M4 as
indicated in the diagram.

3= water tank sensor

LOW VOLTAGE CONNECTIONS (fig.e)

Make the connections for the low voltage functions to the 10-pole low voltage
connections terminal board (M10), as indicated in the diagram.

4= low temperature thermostat

5= external sensor

LOW VOLTAGE CONNECTIONS (fig. f)
Make the connections for the low voltage functions to the 10-pole low voltage
connections terminal board (M10), as indicated in the diagram.

Fit the PO.S. (DHW time clock) as shown in the diagram after removing the
jumper on the 10-pin terminal board (M10).

1= 2AF fuse

4=low temperature thermostat

5= external sensor

6= water-tank thermostat

SPECIAL SYSTEMS (fig. g)

Connect the pump to the 2-pole terminal board, in the area dimensioned for
V = 230 Volts.

The boiler is capable of managing a supplementary pump, connected
hydraulically as shown in the following diagram. In this way, it is possible to
manage systems with flow rates in excess of 1300 1/h. The supplementary pump
is not supplied as standard equipment, but must be chosen carefully by the
installer on the basis of the dimensions of the systems.

To activate the pump, set parameter 20, heating mode, on position 03,
supplementary pump (refer to the chapter “Setting parameters” for further
details).

7=Dboiler

8=Dboiler pump

9= supplementary pump

10= hydraulic separator

Close the protective caps on the terminal board, making them slide inwards,

and put the previously removed screws back in
Close the instrument panel, reassemble the coverings and boiler shell.

LIGACAO TERMOSTATO AMBIENTE E/OU PRO-
GRAMADOR HORARIO
(GREEN C.S.l. - GREEN R.S.1.)

LIGACOES ALTA TENSAO (fig. a, b, c)

& Os contactos do terméstato ambiente e do programador horario devem
estar dimensionados para V=230 Volt.

E’ preciso efectuar as ligagdes do terméstato ambiente e/ou do programador
horario a placa de bornes ligagdes de alta tensdo de 6 pélos (M6) conforme
os diagramas, depois de ter retirado o cabo descarnado presente na placa de
bornes.

1= fusivel 2AF

2= terméstato ambiente

LIGACAO SONDA BOILER (fig. d)
Efectue aligagdo da sonda do boiler a placa de bornes M4 conforme o diagrama.
3= Sonda boiler

LIGAGOES BAIXA TENSAO (fig. e)

Efectue as ligagdes dos usos de baixa tensdo a placa de bornes ligagdes de
baixa tensao de 10 pélos (M10), segundo indicado na figura.

4= termdstato baixa temperatura

5= sonda externa

LIGAGCOES BAIXA TENSAO (fig. f)
Efectue as ligagdes dos usos de baixa tensdo a placa de bornes ligagdes de
baixa tensao de 10 pélos (M10) segundo indicado na figura.

O eventual P.O.S. (programador horério circuito sanitario) tera de ser inserido
segundo indicado no diagrama, apos ter retirado o cabo descarnado presente
na placa de bornes de 10 pélos (M10).

1= fusivel 2AF

4= termdstato baixa temperatura

5= sonda externa

6=Termostato boiler

INSTALAGOES ESPECIAIS (fig. g)

Ligue abomba circuladora suplementar a placa de bornes de 2 pélos, na zona
dimensionada para V = 230 Volt.

A écapazde gerirumabomba circuladora suplementar conectada hidraulicamente
segundo indicado no diagramma a seguir. Desta forma é possivel gerenciar
instalagdbes com caudais superiores a 1300 I/h. A bomba circuladora
suplementar ndo acompanha a , mas tera que ser escolhida pleo instalador
conforme o tamanho das instalagées.

Para activar a bomba circuladora, é necessario ajustar o pardmetro 20,
modalidade aquecimento, na posigdo 03, bomba suplementar (para deltalhes
adicionais, faga referéncia ao capitulo “Ajuste parametros”).

7= caldeira

8= bomba circuladora de caldeira

9= bomba circuladora suplementar

10=separador hidraulico

Feche as pequenas tampas protectoras da placa de bornes, deixando-as

deslizar para o interior e aparafuse os parafusos retirados anteriormente
Feche o painel de comandos, monte novamente a cobertura e o revestimento.
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CONEXION SONDA HERVIDOR (fig. d)
Efectuar la conexion de la sonda hervidor a la bornera M4 segun el esquema.
3= Sonda hervidor

CONEXIONES BAJA TENSION (fig. e)

Efectuare las conexiones de los aparatos de baja tensién a la bornera conexio-
nes baja tension de 10 polos (M10) como indicado en figura.

4=termostato baja temperatura

5=sonda externa

CONEXIONES BAJA TENSION (fig. f)
Efectuar las conexiones de los aparatos de baja tension a la bornera conexio-
nes baja tension a 10 polos (M10) como indicado en figura.

El eventual P.O.S. (programador horario sanitario) se conectara como indicado
por el esquema después de haber quitado el perno en U presente en la bornera
de 10 polos (M10).

1= fusible 2AF

4=termostato baja temperatura

5= sonda externa

6=Termostato hervidor

INSTALACIONES ESPECIALES (fig. g)

Conectar el circulador suplementario en la bornera de 2 polos, en la zona
dimensionada para V = 230 Voltios.

La caldera es capaz de gestionar un circulador suplementario conectado
hidraulicamente como mostrado en el esquema siguiente. De este modo es
posible gestionar instalaciones con caudales superiores a los 1300 I/h. El
circulador suplementario no se suministra junto al equipo, sino que el instalador
lotiene que escoger con atencion segun las dimensiones de las instalaciones.
Paraactivar el circulador programar el pardmetro 20, modalidad calentamiento,
en la posicién 03, bomba suplementaria (hacer referencia al capitulo “Progra-
macion parametros” para ulteriores detalles).

7=caldera

8= circulador de caldera

9= circulador suplementario

10=separador hidraulico

- Cerrarlastapas de proteccion bornera haciéndolos deslizar hacia el interior
y enroscar los tornillos precedentemente quitado

Cerrar el salpicadero, volver a montar cobertura y envuelta.

PRIKLJUGITEV SOBNEGA TERMOSTATA
IN/ALI PROGRAMSKE URE
(GREEN C.S.I.- GREEN R.S.1)

PRIKLJUCKI VISOKE NAPETOSTI (sl. a, b, c)

& Spoji programske ure in sobnega termostatadelujejo pri napetosti U =
230 V.

Sobni termostat in/ali programsko termostatsko uro po odstranitvi mosti¢ka
priklju€ite k 6 polnim sponkam visoke napetosti (M6), kakor kazejo elektricne
sheme.

1= varovalka 2AF

2= sobni termostat

PRIKLJUCITEV TIPALA GRELNIKA SANITARNE VODE (sl. d)

Tipalo temperature grelnika sanitarne vode priklju¢ite k sponkam M4, kakor
kaze elektricna shema.

3=Tipalo NTC grelnika sanitarne vode

PRIKLJUCKI NIZKE NAPETOSTI (sl. e)

Porabnike nizke napetosti prikljucite k 10 polnim sponkam nizke napetosti
(M10), kakor kaze elektricna shema.

4= termostat nizke temperature

5= zunanje tipalo

PRIKLJUCKI NIZKE NAPETOSTI (sl. f)

Porabnike nizke napetosti priklju¢ite k 10 polnim sponkam nizke napetosti
(M10), kakor kaze elektri¢cna shema.

Morebitna P.O.S. (programska ura za sanitarni krog) se priklju¢i po odstranitvi
mosti¢ka iz 10 polne sponke (M10), kakor kaze shema.

1=Varovalka 2AF

4=Termostat nizke temperature

5= Zunanije tipalo

6= Termostat grelnika sanitarne vode

POSEBNE NAPRAVE (sl.g)

Dodatno €rpalko prikljucite k dvopolni sponki, v podro€ju, ki je dimenzionirano
za U = 230 Volt.

Kotel zna upravljati dodatno ¢rpalko, ki je hidravliéno priklju¢ena tako, kakor
kaze naslednja shema. Na ta nacin je mogoce oskrbovati napeljave s pretoki
nad 1300 I/h. Dodatna ¢rpalka ni prilozena, izbrati jo mora vgraditelj glede na
zahteve napeljave.

Za vklju€evanije ¢rpalke je parametru 20 v nacinu ogrevanje potrebno dologiti
vrednost 03, dodatna ¢rpalka (podrobnostiv poglavju “Dolo¢anje parametrov”).

7= kotel

8= ¢rpalka kotla

9= dodatna ¢€rpalka

10= hidravli¢ni lo€ilnik

Zaprite zaS¢itne pokrovcke sponk, pomaknite jih navznoter in privijte prej
odstranjene vijake

Zaprite krmilno ploS€o, namestite pokrov in ohisje.



SZOBATERMOSZTAT ES/VAGY
IDOPROGRAMOZO CSATLAKOZASOK
(GREEN C.S.Il. - GREEN R.S.1.)

CSATLAKOZASOK A HALOZATI FESZULTSEGHEZ (a, b, ¢ 4bra)
Az idéprogramoz¢ és a szobatermosztat érintkez6jét V = 230 Volt-ra
kell méretezni.
Miutan eltavolitotta a sorkapocslécentaldlhaté athidalast, az abranak megfeleléen
csatlakoztassa a szobatermosztatot és/vagy az id6programozét a 6 pélusu
(M6) sorkapocsléc haldzati feszultséggel ellatott csatlakozéihoz.
1= 2AF olvaddbiztositék
2= szobatermosztat

A HMV TAROLO ERZEKELOJENEK CSATLAKOZASA (d. 4bra)

Az abranak megfelel6en, csatlakoztassa a HMV tarolé érzékeléjét az M4
sorkapocsléchez.

3= tarol6 érzékeld

ALACSONYFESZULTSEGU CSATLAKOZASOK (e. 4bra)

Az dbranak megfeleléen, csatlakoztassa az alacsonyfeszlltségl fogyasztokat
a 10 pdlusu (M10) sorkapocsléc alacsonyfesziiltségli csatlakozdihoz.

4= alacsony hémérsékletli termosztat

5= kiils6 érzékel6

ALACSONYFESZULTSEGU CSATLAKOZASOK (f. 4bra)

Az dbranak megfeleléen, csatlakoztassa az alacsonyfeszlltségl fogyasztokat
a 10 pdlusu (M10) sorkapocsléc alacsonyfesziiltségli csatlakozéihoz.

Amennyiben HMV idéprogramozét (P.O.S.) is kivan hasznalni, tavolitsa el az
athidalast a 10 p6lusu sorkapocslécrél (M10), majd kdvesse az abra utasitasait.
1= 2AF olvaddbiztositék

4= alacsony hémérsékletl termosztat

5= kils6 érzékel6

6= tarold termosztat

KULONLEGES BERENDEZESEK (g. 4bra)

Csatlakoztassa a kiegészitd keringetSszivattyut a 2 poélusu sorkapocslécre,
a V = 230 V-ra kialakitott részhez.

A kazéan alkalmas a kévetkez6 abra szerint hidraulikusan csatlakoztatott
kiegészitd keringetszivattyd miikodtetésére. A szivattyu segitségével 1300
I/h-tmeghalad6 hozamu berendezés alakithaté ki. A kiegészit6 keringet6szivattyu
nem tartozik az alapfelszerelések kozé, ezt a telepitének a rendszer
sajatossagainak figyelembevételével kell kivalasztani.

Akeringet8szivattyu aktivalasahoz allitsa a 20-as (flitési lzemmod) paramétert
a 03-as poziciora (kiegészité szivattyu) (tovabbi részletekért lasd ,A
paraméterek bedllitdsa” c. fejezetet).

7= kazan

8= kazan keringetdszivattyu

9= kiegészité keringet6szivattyu

10= hidraulikus valté

Befelé csusztatva, zarja vissza a sorkapocsléc védéfedeleit, majd helyezze
vissza az el6bbiekben eltavolitott csavarokat

Zarja vissza a muszerfalat, majd szerelje vissza a fedelet és a kazan
burkolatat.

SPAJANJE SOBNOG TERMOSTATA I/ILI
VREMENSKOG PROGRAMATORA
(GREEN C.S.I1.- GREEN R.S.1.)

SPAJANJE VISOKOG NAPONA (sl. a, b, c)

A Kontakt sobnog termostataivremenskog releja moraju biti dimenzionirani
za V=230V

Sobni termostat i/ili vremenski programator spojiti na Sesteropolnu stezaljku
visokog napona (M6) prema shemi, a nakon $to je skinut premosnik postavljen
na stezaljke.

1= osigura¢ 2AF

2= sobni termostat

SPAJANJA OSJETNIKA BOJLERA (sl. d)
Osjetnik bojlera spojiti prema shemi na stezaljke M4.
3= osjetnik bojlera

SPAJANJE NISKOG NAPONA (sl. e)

TroSila niskog napona spojiti na 10-polnu rednu stezaljku niskog napona (M 10)
kako je prikazano na slici.

4= termostat niske temperature

5= vanjski osjetnik

SPAJANJE NISKOG NAPONA (sl. f)

TroSila niskog napona spoijiti na rednu stezaljku niskog napona (M 10) kako je
prikazano na slici.

Eventualni P.O.S. (sanitarni vremenski programator) ¢e se spaojiti kako je prikazano
na shemi nakon $to se skine ugradeni premosnik na 10-polnoj rednoj stezaljci
(M10).

1=osigura¢ 2AF

4= termostat niske temperature

5= vanjski osjetnik

6= termostat bojlera

SPECIJALNE INSTALACIJE (sl. g)

Spojiti dodatnu opto¢nu crpku na dvopolnu rednu stezaljku u podruéju
dimenzioniranom za V = 230 Volt.

Kotao moze upravljati dodatnom optoénom crpkom kako je prikazano na
slijede¢oj shemi. Na taj nacin se moze upravljati instalacijama s protokom
vec¢im od 1300 I/h. Dodatna crpka se ne isporucuje u priboru, nego ju mora
izabrati instalater na temelju dimenzija instalacije.
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CONECTAREATERMOSTATULUI DE AMBIENT
SI/SAU A PROGRAMATORULUI ORAR
(GREEN C.S.1.- GREEN R.S.1.)

CONEXIUNI VOLTAJ RIDICAT (fig. a, b, c)

C Termostatul de ambient si progrmatorul pentru timp de incalzire trebuie
conectate la V= 230 Volti.
Efectuati conexiunile termostatului de ambient si sau a ceasului de control prin
intermediul conexiunilor de voltaj ridicat de la nivelul tabloului cu borne cu 6 poli
(M6) conform urmatoarelor diagrame, dupa ce ati indepartat axul acestuia din
urma.
1= siguranta 2AF
2= termostat de ambient

CONECTAREA SENZORULUIREZERVORULUI DE APA (fig. d)
Efectuati conexiunile pentru senzorul corespunzator rezervorului de apa la
tabloul cu borne M4 intocmai dupa cum este indicat in diagrama.

3= senzor rezervor apa

CONEXIUNI VOLTAJ SCAZUT (fig. e)

Efectuati conexiunile pentru functiile de voltaj redus la bornele corespunzatoare
cu 10 poli de la nivelul tabloului de conexiune (M10), dupa cum este indicat in
diagrama.

4= termostat temperatura scazuta

5= senzor extern

CONEXIUNI VOLTAJ SCAZUT (fig. f)
Efectuati conexiunile pentru functiile de voltaj redus la bornele corespunzatoare
cu 10 poli de la nivelul tabloului de conexiune (M10), dupa cum este indicat.

Montati P.O.S. (DHW ceas de control) conform figurii, dupa de ati indepartat
jumper-ul de la nivelul tabloului cu borne cu 10-pini (M10).

1= siguranta 2AF

4= termostat temperatura scazuta

5= senzor extern

6= termostat rezervor apa

SISTEME SPECIALE (fig. g)

Racordati pompa la tabloul cu borne cu 2 poli,in zona corepunzatoare si
speciala pentru V = 230 Volti.

Centrala poate suporta o pompa suplimentara, care este racordata hidraulic,
asa cum este prezentat in figura de mai jos.Aceasta permite gestionarea
sistemelor cu un debit al sondei mai mare de1300 I/h. Pompa suplimentara nu
este livrata ca echipament standard, si este recomandat ca aceasta sa fie
aleasa cu grija de catre instalator in functie de dimensiunile sistemelor.
Pentru a activa pompa, reglati parametrul 20, functie de incalzire,pe pozitia
03, corespunzatoare pompei suplimentare(a se consulta capitolul “Reglarea
parametrilor” pentru detalii suplimentare).

7= centrala

8= pompa centralei

9=pompa suplimentara

10= separator hidraulic

Inchideti capacele de protectie de la nivelul tabloului de conexiune, lasandu-

le saalunece inspre interior,si apoi remontati suruburile desurubate anterior
Inchideti tabloul de bord, reasamblati invelisurile si carcasa centralei.

SPAJANJE SOBNOG TERMOSTATA I/ILI
VREMENSKOG PROGRAMATORA
(GREEN C.S.I.- GREEN R.S.1)

SPAJANJE VISOKOG NAPONA (sl. a, b, c)

& Kontaktsobnogtermostata|vremenskogrelejamorajub|t|d|men2|on|san|
zaV=230V

Sobni termostat i/ili vremenski programator spojiti na Sestopolnu stezaljku
visokog napona (M6) prema Semi, nakon $to se skine most sa stezaljki.
1= osigurac 2AF

2= sobni termostat

SPAJANJA SONDE BOJLERA (sl. d)
Sondu bojlera spojiti prema $emi na stezaljke M4.
3= senzor bojlera

SPAJANJE NISKOG NAPONA (sl. e)

TroSila niskog napona spojiti na 10-polnu rednu stezaljku niskog napona (M 10)
kako je prikazano na slici.

4= termostat niske temperature

5= spoljna sonda

SPAJANJE NISKOG NAPONA (sl. f)
TroSila niskog napona spojiti na rednu stezaljku niskog napona (M 10) kako je
prikazano na slici.

Eventualni PO.S. (sanitarni vremenski programator) ¢e se spojiti kako je prikazano
na $emi nakon $to se skine ugradeni most na 10-polnoj rednoj stezaljci (M10).
1=osigura¢ 2AF

4= termostat niske temperature

5= spoljna sonda

6=termostat bojlera

SPECIJALNE INSTALACIJE (sl.g)

Spoijiti dodatnu cirkulacionu pumpu na dvopolnu rednu stezaljku u podruéju
dimenzionisanom za V = 230 Volt.

Kotao moze upravljati dodatnom cirkulacionom pumpom kako je prikazano na
sledecoj Semi. Na tajnacin se moze upravljatiinstalacijama sa protokom veéim
od 1300 I/h. Dodatna pumpa se ne isporucuje u priboru, nego je mora odabrati
instalater na osnovu dimenzija instalacije.



Za aktiviranje crpke postaviti parametar 20, nacin grijanja u polozaj 03, dodatna

crpka (za detalje vidi poglavlje “Postavljanje parametara”).

7= kotao

8= optoc¢na crpka kotla

9= dodatna opto¢na crpka

10= hidrauli¢ki odjeljiva¢

- Zatvoriti zaStitne poklopce stezaljki pomi¢uéi ih prema unutra i u€vrstiti
prethodno skinutim vijcima

- Zatvoriti plo¢u i staviti poklopac i plast.

SPOJENIE PRIESTOROVEHO TERMOSTATU
A/ALEBO CASOVEHO PROGRAMATORA
(GREEN C.S.I.- GREEN R.S.1)

SPOJENIA VYSOKEHO NAPATIA (obr. a, b, c)

& Kontakty priestorového termostatu a ¢asového programatora musia
byt nastavené na V= 230 Voltov.

Vykonat napojenie priestorového termostatu a/alebotasového programatora

na svorkovnicu napojeni na vysoké napatie6 poli (M6) podla schém, po tom

, €0 sme odstranili mostik nachadzajuci sa na svorkovnici.

1= tavna poistka 2AF

2= priestorovy termostat

NPOJENIE SONDY BOJLERA (obr. d)
Vykonat napojenie sondy bojleru na svorkovnicu M4 podla schémy.
3=Sonda bojlera

NAPOJENIE NiZKE NAPATIE (obr. e)

Vykonat napojenia uzivatela nizkeho napatjia na svorkovnicu napojeni nizkeho
napatia 10 palcov (M10) ako podla obrazku.

4= termostat nizkej teploty

5= vonkajsia sonda

NAPOJENIE NiZKE NAPATIE (obr. f)
Vykonat napojenieuzivatela na nizke napéatie na svorkovnicu napojeni na
nizke napatie 10 palcov (M10) ako podla obrazku.

Pripadny P.R. U. (programator rozvrhu uzitkovej vody) bude vlozeny podia
schémy po tom, ¢o sa odstrani mostik na svorkovnici 10 palcov (M10).

1= tavna poistka 2AF

4=termostat nizkej teploty

5= vonkajsia sonda

6=Termostat bojlera

SPECIALNA INSTALACIA (obr. g)

Napojit pomocny cirkulator na svorkovnicu 2 palce, v dimenzovanej zéne na
V =230 Volt.

Ohrieva¢ je schopny riadit pomocny cirkulator napojeny hydraulicky ako
vidime v nasledovnej schéme. Tymto sposobom je mozné riadit zariadenia s
vykonom nad 1300 I/h. Pomocny cirkulator nie je prilozeny a musi byt vybrany
inStalatorom na zaklade rozmerov instalacie zariadeni.

Za ucelom uvedenia do ¢innosti cirkulatora nastavte hodnotu 20, spésob

zohrievania na pozicii 03, pomocné ¢erpadlo (vid KAPITOLA “Nastavenie

hodnét” za u¢elom dalSich podrobnosti).

7= ohrieva¢

8= cirkulator ohrievaca

9= pridavny cirkulator

10= hydraulicky separator

- Uzatvorit ochranné vrchnaky svorkovnice tak, ze ich posunieme dovnutra
a znovuupevnit skrutky, ktoré sme pred tym uvolnili

- Zatvorit vrchnak a zvonu napontovat kryt a plast.
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Za aktiviranje crpke postaviti parametar 20, nacin grejanja u polozaj 03,

dodatna pumpa (za detalje vidi poglavlje “Postavljanje parametara”).

7= kotao

8= cirkulaciona pumpa kotla

9= dodatna cirkulaciona pumpa

10= hidrauli¢ki separator

- Zatvoriti zaStitne poklopce stezaljki pomi€uci ih prema unutra i uCvrstiti
prethodno skinutim vijcima

- Zatvoriti plocu i staviti poklopac i plast.

ODA TERMOSTATI/ ZAMAN
SAYACI TAKILMASI
(GREEN C.S.I. - GREEN R.S.1.)

YUKSEK VOLTAJ BAGLANTILARI (sekil a, b, c)

Zaman sayaci ve oda termostat: 230 volt la ¢aligir.

Kontrol panosu i¢indeki 611 klemens iizerine diyagramda gosterildigi gibi zaman
sayacive oda termostati takilir.

1=2AFsigorta

2= oda termostat1

SU TANKI SENSOR BAGLANTISI (sekil d)
Sutankisensoriinii diyagramda gosterildigi gibi (M4) kontrol panosuna baglayin.
3=sutankisensoril

DUSUK VOLTAJ BAGLANTILARI (sekil e)

Diisiik voltaj baglantilarini diyagramda gosterildigi gibi (M10) kontrol panosuna baglayin.
4= diislik sicaklik termostatt

5= harici sensor

DUSUK VOLTAJ BAGLANTILARI (sekil f)
Diisiik voltaj baglantilarini diyagramda gosterildigi gibi (M10) kontrol panosuna baglayin.

Kontrol panosundaki klemensleri ayirarak diyagramda goriildiigt gibi kullanim suyu
zaman sayacini takin.

1=2AF ssigorta

4= diislik sicaklik termostatt

5= harici sensor

6= su tanki termostat1

OZEL SISTEMLER (sekil g)

Pompay1 kontrol panoya baglayin.

Kombi takilan pompay1 taniyip idare edecek kapasitededir. Hidrolik baglantilar
diyagramdaki gibi yapilir. Bu yolla, ekstra 13001/h akis oraniyla sistem caligir. Yedek
pompa standart bir aksesuar degildir, sistemin boyutlari géz 6niine alinarak en uygun
olan segilmelidir.

Pompay1 aktif hale getirmek i¢in, parametre 20 ayarlanir, 1sitma modu, pozisyon 03 te,
yedek pompa.(detaylar i¢in parametre ayarlamalari konusuna bakiniz.).

7= kombi

8= kombi pompasi

9=yedek pompa

10=hidrolik seperator

- Terminal panonun koruyucusunu kapatin, daha dnce ¢ikarmis oldugunuz tim
vidalariyerine takin
- Panelikapatiniz, kombinin kaportasini yerine takiniz.
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CIRCULATOR RESIDUAL HEAD

A - Residual head (x 100 mbar)
B - Capacity (I/h)

The residual head for CH system is shown in the graph 1, depending
on capacity.

CH pipes are to be dimensioned considering residual head value
available. Remember that boiler properly operates if water circulation
in heat exchanger is sufficient.

To this purpose, the boiler is equipped with an automatic bypass
which regulates proper water capacity to heat exchanger under any
system condition.

If there is the need to have more residual head, it is at your disposal
a high efficiency pump. On graph 2 you find the curves about the two
speeds.

prima velocita= first speed
seconda velocita= second speed
terza velocita= third speed

ALTURATOTAL DE ELEVAGAO RESIDUAL
DA BOMBA CIRCULADORA

A - Altura total de elevacao residual (x 100 mbar)
B - Caudal (I/h)

A altura total de elevagao residual para a instalagao de aquecimento
esta representada, em fungdo do caudal, no grafico 1. O
dimensionamento dos tubos da instalagdo de aquecimento tem de
ser efectuado considerando o valor da altura total de elevagao
residual disponivel. E’ preciso ter presente que a caldeira funciona
correctamente se no permutador do aquecimento houver uma cir-
culagdo de &gua suficiente. Para esta finalidade, a caldeira é dotada
de um by-pass automatico que prové, quaisquer que sejam as
condi¢cbes da instalagéo, a regular um correcto caudal de agua no
permutador do aguecimento.

Se houver a necessidade de ter uma maior altura total de elevagéo,
esta disponivel a pedido o kit “bomba circuladora de altura total de
elevagdo” de que, no grafico 2, sédo indicadas as curvas de
prestacdo que dizem respeito as 2 velocidades.

prima velocita= primiera velocidade
seconda velocita= segunda velocidade
terza velocita= Terceira velocidade

ALTURA DE ELEVACION RESTANTE DEL
CIRCULADOR

A - Carga hidrostatica residual (x 100 mbar)

B - Caudal (I/h)

La carga hidrostatica residual para la instalacion de calentamiento
esta representada, en funcion de la capacidad, por el grafico 1. El
dimensionamiento de las tuberias de la instalacion de calefaccion
se tiene que efectuar teniendo presente el valor de la altura de
elevacion restante disponible. Hay que considerar que la caldera
funciona correctamente si en el intercambiador del calefaccién si
existe una suficiente circulacion de agua. Por eso la caldera esta
dotada de un by-pass automatico que provee a regular un correcto
caudal de agua en el intercambiador calefaccién en cualquier con-
dicién de instalacion.

Si se necesitara una mayor carga hidrostatica, esta disponible bajo
pedido el kit “circulador alta carga hidrostatica” cuyas las curvas de
prestacion relativas a las 2 velocidades se hallan en el grafico 2.
prima velocita= primera velocidad

seconda velocita= segunda velocidad

terza velocita= tercera velocidad

PRESEZNITLAK CRPALKE

A - Presezni tlak (x 100 mbar)
B - Pretok (I/h)

Tlak, ki je na voljo napeljavi, je v odvisnosti od pretoka prikazan v
diagramu 1. Dimenzioniranje cevi napeljave za ogrevanje mora
upostevati presezni tlak ¢rpalke, ki je napeljavi na voljo. Poudarjamo,
da kotel deluje pravilno le, e je skozi izmenjevalnik primarnega
tokokroga zadosten pretok vode. V ta namen je kotel opremljen s
samodejnim obtokom, ki zagotavlja pravilen pretok vode skozi
izmenjevalnik v vseh pogojih napeljave.

Ce se zahteva vegja zmogljivost, je po posebnem narogilu na voljo
komplet “¢rpalka visokega tlaka”, v diagramu 2 so navedene
pripadajoce zmogljivosti za obe hitrosti.

prima velocita= prva hitrost
seconda velocita= druga hitrost
terza velocita= tretja hitrost



A KERINGETOSZIVATTYU MARADEK
EMELONYOMASA

A - Maradék emelényomas (x 100 mbar)
B - Hozam (I/h)

A f(itérendszer maradék emelényomasat a hozam fliggvényében
az 1.sz. grafikon szemlélteti. A f(itérendszer csdveinek méretezését
amaradék emelényomas értékét szem elétt tartva kell meghatarozni.
Vegye figyelembe tovabba, hogy a kazan akkor mikddik megfeleléen,
ha a fiitérendszer hécserél6jében elégséges a vizaramlas. Ezért
van a készillékben egy automata by-pass szelep, mely minden
rendszertipus esetén gondoskodik a megfelel6 vizhozam
biztositasardl a flt6rendszer h6cseréljében.

Amennyiben nagyobb emel6nyomasra volna sziiksége, kilén
megrendelhet egy ,magas emelényomasu keringetdszivattyu”
készletet, amelynek a 2. sebességéhez tartozé teljesitménygorbét
a 2. sz. grafikon szemiélteti.

prima velocita= elsé sebesség
seconda velocita= méasodik sebesség
terza velocita= harmadik sebesség

RASPOLO?NP: DOBAVNA VISINA
OPTOCNE CRPKE

A - Preostala dobavna visina (x 100 mbar)
B - Protok (I/h)

Preostala dobavna visina za instalaciju je prikazana na dijagramu 1
kao funkcija protoka.

Dimenzioniranje cijevi instalacije grijanja mora biti u€injeno vodeci
rauna o raspolozivoj dobavnoj visini. Vodite racuna o tome da
kotao pravilno radi, ako kroz izmjenjiva¢ protje¢e dovoljna koli¢ina
vode. Radi toga je kotao opskrblijen automatskom premosnicom
koja regulira pravilan protok.

Ako bi vam bila potrebna vec¢a dobavna visina, na zahtjev se moze
dobiti pribor “optocna crpka velike dobavne visine” &ije radne krivulje
su prikazane na dijagramu 2 pri 2 brzine.

prima velocita= prva brzina
seconda velocita= druga brzina
terza velocita= treca brzina

ZOSTATKOVA MERNA
CERPACIA PRACA

A - Zostatkova dopravna vyska (x 100 mbar)
B - Prietok (I/h)

Zostatkova dopravnavyska ohrievaca €o sa tyka obsahu je vyjadrena
v grafe 1. Dimenzovanie potrubia vykurovacieho zariadenia musi
byt vykonané v sulade s hodnotou disponibilnej zvyskovej kapacity.
Kotol funguje spravne ak je vo vymenniku dostato¢néa cirkulacia
vzduchu. Na tento ucel je kotol vybaveny automatickym BY-PASS
ktory prevedie regulaciu spravnosti prietoku vody vo vymenniku
v akychkolvek podmienkach zariadenia.

k je potrebné mat vacsiu vytlaénu vysku, na poziadanie je k dispozicii
sada “cirkulator vysokej vytlatnej vysky” ktorého krivky vykonu
vztahujlice sa na 2 rychlosti si uvedené v grafe 2.

prima velocita= prva rychlost

seconda velocita= druha rychlost

terza velocita= tretia rychlost
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CARACTERISTICA DE
DEBIT A POMPEI

A - Cap rezidual (x 100 mbar)

B - Capacitate (I/h)

Presiunea reziduala pentru sistemul de incalzire centrala este
prezentat in diagrama 1, in functie de capacitate. Tevile de incalzire
centrala trebuie dimensionate luand in considerare valoarea presiunii
reziduale disponibile. Centrala functioneaza corect daca circulatia
apei in schimbatorul de caldura este suficienta. In acest scop, cen-
trala este echipata cu un dispozitiv automat de bypass, care regleaza
capacitatea apei la schimbatorul de caldura, in orice conditii ale
sistemului.

In cazul in care este nevoie de o mai mare putere reziduala, aveti la
dispozitie o pompa cu eficienta ridicata.In graficul 2, veti gasi curbele
corespunzatoare celor doua viteze.

prima velocita= viteza intai
seconda velocita= viteza a doua
terza velocita= viteza a treia

KARAKTERISTIKE CIRKULACIONE
PUMPE

A - Preostala dobavna visina (x 100 mbar)
B - Protok (I/h)

Raspoloziv kapacitet za instalaciju je prikazan na dijagramu 1 kao
funkcija protoka.

Dimenzionisanje cevi instalacije grejanja mora biti uc¢injeno vodedi
racuna o raspolozivom kapacitetu. Vodite ra¢una o tome da kotao
pravilno radi, ako kroz izmenijiva¢ proti¢e dovoljna koli¢ina vode.
Zbog toga je kotao opremljen automatskim by pass-om koja regulise
pravilan protok.

Ako bi vam bio potreban veéi kapacitet, na zahtev se moze dobiti
dodatna oprema “cirkulaciona pumpa velikog kapaciteta” Cije su
radne krive prikazane na dijagramu 2.

prima velocita= prva brzina
seconda velocita= druga brzina
terza velocita= treca brzina

ATIK BUHAR
BASINCI SIRKULATORU

A - Atik buhar basinci (x 100 mbar)
B - Kapasite (debi) (litre/saat)

Isitma sistemindeki atik buhar basinci grafik 1 de gorildiigii gibi
kapasiteye baglidir.

Isitma sistemindeki boru boyutlar1 atik buhar basincina baglidir. Is1
degistiricideki su sirkiilasyonunun yeterli oldugu durumlarda kombinin
uygun calistigini unutmayiniz.

Bu amagla, kombi otomatik by-pass sistemiyle donatilmistir. Bu sistem
her sartta kombi i¢in gerekli olan su sirkiilasyonunu saglar.

Eger daha fazla atik buhar basincina ihtiyag var ise, daha yiiksek verimli
bir pompa kullanilmalidir.

Grafik 2 de iki hiz hakkindaki egimleri gorebilirsiniz.

prima velocita= ilk hiz
seconda velocita= ikinci hiz
terza velocita= iiglincli hiz
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